3AXKINMHOU
NHCTPYMERT




3AXUMHOW NHCTPYMEHT

MEGA
TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000000000 000000000000 0000000000 000000000000 0000000000000 000 000 o

BbicokonpeL3voHHasa onpaska

PagwansHoe 6ueHue npu BbineTe MHCTpyMeHTa o 3D He
npesbIaeT 3 MKM (MpY YCNOBMM 32)KMMa XBOCTOBMKA

WHCTPYMEHTA HanpsiIMyto B OnpaskKy, 63 LaHru).

4--

0.003Mm o ‘ .

e —

MogxoauT Ans BbICOKOCKOPOCTHON
NPeLM3NOHHON 06PaboTKu

CMeHHas uyaHra
CMeHHbIe LiaHr No3BoSIAI0T 3aXKMMaTb LLUMPOKUIA
OnanasoH guameTpoB (0T 3 o 25 mm).

Hanpumep
CMeHHas LaHra
¢ D1=32 mm

—>|l|<— SN | o

3~25 MM = LlaHra
D1=32 mm - no3eonser
32XUMaTh MHCTPYMEHT
C IMaMeTpOM XBOCTOBMKA
d=6...25 Mm.

Jlerkasi cmeHa pexyLiero UHCTpyMeHTa

3axum
(no yacoBon .
cTperske) .

00,0

Pa3xum
(npoTMB 4acoBoun
CTpenku)

Mcnonb3oBaHue T-06pa3Horo kno4a ans
YCKOPEHUA 3aXuma 1 pa3xmma, no3sonseT
YMEHbLUUTb BPEMSI HA CMEHY PEXYLLErO
WHCTPYMEHTA.

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) * dakc: 8 (812) 633-07-18
224 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc ¢ www.mega-tec.ru

N 3AXKVUMHOW BUHT

3aXXumHom
BUHT

o

MopwHeBon
| == wTudT

Mpoknaaka

METATYJIC

METAJIIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKUMHOW NHCTPYMEHT

NMPUMEHEHMUE

P e Saponarie BbICOKOCKOPOCTHasA BbICOKOTOYHOE
P P ob6paborka cBepneHue

O
@)
@)

S———>) |

N

— N\

N

-

i

obpaborka pe3nb obpaborka chackm

Do [

ofe [

e fFole L

O
&)

>

SN

M E rATync TenedboH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIl) * dakc: 8 (812) 633-07-18

yuwmin E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 225




3AXUMHON NHCTPYMEHT
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

DIN 69871-SK

Pasmep

MEGA
TEC

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(c BOSMOXHOCTbIO peryniupoBKM BblfieTa PeXyLLero MUHCTPYMEeHTAa)

KOppeKTop BbineTa
PEXYLIEro MHCTpyMenTa

L1

pasmep
KoHyca L

PapuanbHoe Gue-
DIN 69871 Hue Ha Bbinete 3D

-SK

KOHyCa Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L L1 L2 Bec (kr)
1000000 SK30AD/B-HCR12-85 12 32 44.5 85 40 37 0.90
£o 1000001 SK30AD/B-HCR20-85 20 445 - 85 - 42 1.00
1000002 SK40AD/B-HCR12-80.5 12 32 49.5 80.5 31.5 37 1.50
40 1000003 SK40AD/B-HCR20-80.5 20 42 49.5 80.5 34 42 1.60
1000004 SK40AD/B-HCR32-110 32 63 80 110 50 55 2.20
1000005 SK50AD/B-HCR12-80.5 12 32 49.5 80.5 31.5 37 3.90
50 1000006 SK50AD/B-HCR20-80.5 20 42 49.5 80.5 34 42 4.00
1000007 SK50AD/B-HCR32-100 32 60 - 100 - 55 4.70
[na Bbi6bopa yaHru cMm. ctpaHuuy Ne 265-268
[ns Bbi6opa 3aXKMMHbIX raek u Kntoven cM. ctpanHuuy Ne 269-273
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

226

E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rMAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(KOpOoTKOEe M 3KCTpa KOPOTKOE UCMOJIHEHNE)

G L2

d1
D1
D2

¥

pasmep
KOHyca

PapuankHoe 6ue-
DIN 69871 O6/muH Hue Ha Bbinete 3D
-SK

DIN 69871-SK
Pa3mep

Kop 3aka3sa HaumenoBaHnue d1 D1 D2 L L2 G Bec (kr)
KOHyCa
30 1000008 SK30AD/B-HC20S-85 20 41 44 85 42 M10x1.0 0.53
40 1000009 SK40AD/B-HC12S-50 12 32 42 50 37 M8x1.0 11
1000010 SK40AD/B-HC20S-64.5 20 37 49.25 64.5 42 M16x1.0 1.26
1000011 SK50AD/B-HC12S-50 12 32 42 50 37 M8x1.0 238
50 1000012 SK50AD/B-HC20S-64.5 20 37 49.5 64.5 42 M16x1.0 3.1
1000013 SK50AD/B-HC32S-81 32 55 72 81 55 M16x1.0 441

[nqa Bbi6opa UaHru cM. ctpaHuuy Ne 265-268
[nsa Bbi6opa 3a>XMMHbIX Faek 1 Kno4der cM. cTpaHuuy Ne 269-273

L2

PaguanbHoe Gue-
DIN 69871 Hue Ha Bbinete 3D
-SK

DIN 69871-SK

R Kop 3aka3sa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
KOHyca

40 1000042 SK40-HC20-24.6 20 34 495 24.6 5.5 42 A

50 1000043 SK50-HC32-30.9 32 445 70.5 30.9 11.85 55 -

[nsa Bei6opa LaHru cM. ctpanuuy Ne 265-268
[nsa Bbi6Opa 3a>XXMMHbIX Faek 1 Kno4dern cM. cTpaHuuy Ne 269-273

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 227




3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

DIN 69871-SK

MmaponnacToBblie NaTPOHDI
(cBepXTOHKOE UCNOoJSIHEHUE)

G L2
R y
. T‘
| ! o 5 o
. : S| o g
PVl
toet Zis
L
L

PagmansHoe Gue-
DIN 69871 Hue Ha Bbinete 3D

-SK

Pa3me Ko
myca" ma‘: , HaumenoBanue d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
1000014 SK30AD/B-HC6-70 6 26 45 70 20 27 M5x0.8 0.65
1000015 SK30AD/B-HC8-70 8 28 45 70 20 27 M6x1.0 0.65
1000016 SK30AD/B-HC10-75 10 30 45 75 21 32 M8x1.0 0.73
1000017 SK30AD/B-HC12-85 12 32 45 85 22 37 M10x1.0 0.80
30 1000018 SK30AD/B-HC14-85 14 34 45 85 22 37 M10x1.0 0.80
1000019 SK30AD/B-HC16-90 16 38 45 90 50 42 M6x1.0 0.90
1000020 SK30AD/B-HC18-90 18 40 45 90 50 42 M6x1.0 0.90
1000021 SK30AD/B-HC20-90 20 42 45 90 50 42 M6x1.0 0.90
1000022 SK40AD/B-HC6-80.5 6 26 49.5 80.5 29.5 27 M5x0.8 1.31
1000023 SK40AD/B-HC6-110 6 26 49.5 110 29.5 27 M5x0.8 1.76
1000024 SK40AD/B-HC8-80.5 8 28 49.5 80.5 30 27 M6x1.0 1.34
1000025 SK40AD/B-HC8-110 8 28 49.5 110 30 27 M6x1.0 1.76
1000026 SK40AD/B-HC10-80.5 10 30 49.5 80.5 31 32 M8x1.0 1.34
1000027 SK40AD/B-HC10-110 10 30 49.5 110 31 32 M8x1.0 1.76
40 1000028 SK40AD/B-HC12-80.5 12 32 49.5 80.5 31.5 37 M10x1.0 1.34
1000029 SK40AD/B-HC12-110 12 32 49.5 110 31.5 37 M10x1.0 1.76
1000030 SK40AD/B-HC16-80.5 16 38 49.5 80.5 33 42 M12x1.0 1.34
1000031 SK40AD/B-HC16-110 16 38 49.5 110 33 42 M12x1.0 1.76
1000032 SK40AD/B-HC20-80.5 20 42 49.5 80.5 34 42 M16x1.0 1.35
1000033 SK40AD/B-HC20-110 20 42 49.5 110 34 42 M16x1.0 1.78
1000034 SK40AD/B-HC25-80.5 25 55 66 80.5 22 48 M16x1.0 1.75
1000035 SK40AD/B-HC32-80.5 32 63 80 80.5 25.5 55 M16x1.0 2.60
1000036 SK50AD/B-HC6-80.5 6 26 49.5 80.5 30 27 M5x0.8 3.00
1000037 SK50AD/B-HC8-80.5 8 28 49.5 80.5 30 27 M6x1.0 3.00
1000038 SK50AD/B-HC10-80.5 10 30 49.5 80.5 32 32 M8x1.0 3.00
50 1000039 SK50AD/B-HC12-80.5 12 32 49.5 80.5 35 37 M10x1.0 3.05
1000040 SK50AD/B-HC16-80.5 16 38 49.5 80.5 40 42 M12x1.0 3.10
1000041 SK50AD/B-HC20-80.5 20 42 49.5 80.5 40 42 M16x1.0 3.15

Insa Bbi6opa uaHrm cM. ctpanuuy Ne 265-268
[nsa Bbi6Opa 3a>XXMMHbIX raek n Kntoyern cM. ctpanmuy Ne 269-273

228

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rMAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

MmaponnacToBble NaTPOHbI
(c BOBMOXHOCTbIO PEryJIMPOBKU BblyieTa PeXYyLLEero UHCTPYMEHTA)

L2

D
> -

d1
D1
D2

E

L1

pasmep
KOHyca

PapuankHoe Gue-
DIN 69893 Hite Ha BuineTe 3D

-HSK . 25,000

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

tzz::: Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L L1 L2 Bec (kr)
1000044 HSK40A-HCR6-80 6 26 34 80 36 27 0.55
40A 1000045 HSK40A-HCR8-80 8 28 34 80 36 27 0.55
1000046 HSK40A-HCR10-85 10 30 34 85 43 32 0.65
1000047 HSK40A-HCR12-90 12 32 34 90 48 37 0.70
1000048 HSK50A-HCR6-80 6 26 40 80 35 27 0.70
1000049 HSK50A-HCR8-80 8 28 40 80 35 27 0.70
1000050 HSK50A-HCR10-85 10 30 40 85 38 32 0.73
50 1000051 HSK50A-HCR12-90 12 32 40 90 40 37 0.80
1000052 HSK50A-HCR14-90 14 34 40 90 40 37 0.80
1000053 HSK50A-HCR16-95 16 38 53 95 34 42 1.00
1000054 HSK50A-HCR18-95 18 40 57 95 34 42 1.00
1000055 HSK50A-HCR20-100 20 42 60 100 39 42 1.10
1000056 HSK63A-HCR6-80 6 26 50 80 33 27 0.96
1000057 HSK63A-HCR8-80 8 28 50 80 33 27 0.98
1000058 HSK63A-HCR10-85 10 30 50 85 38 32 1.04
1000059 HSK63A-HCR12-90 12 32 50 90 40 37 1.06
1000060 HSK63A-HCR14-90 14 34 50 90 46 37 1.08
p3A 1000061 HSK63A-HCR16-95 16 38 50 95 51 42 1.18
1000062 HSK63A-HCR18-95 18 40 50 95 52 42 1.20
1000063 HSK63A-HCR20-100 20 42 50 100 51 42 1.22
1000064 HSK63A-HCR25-120 25 57 63 120 54.5 48 2.20
1000065 HSK63A-HCR32-125 32 64 75 125 57.5 55 2.60
1000066 HSK100A-HCR6-85 6 26 63 85 33 27 3.60
1000067 HSK100A-HCR8-85 8 28 63 85 33 27 3.60
1000068 HSK100A-HCR10-90 10 30 63 90 36 32 3.80
1000069 HSK100A-HCR12-95 12 32 63 95 40 37 3.80
100A 1000070 HSK100A-HCR14-95 14 34 63 95 41 37 3.80
1000071 HSK100A-HCR16-100 16 38 63 100 46 42 3.90
1000072 HSK100A-HCR18-100 18 40 63 100 46 42 3.90
1000073 HSK100A-HCR20-105 20 42 75 105 51 42 4.20
1000074 HSK100A-HCR25-115 25 57 75 115 55.5 48 4.40
1000075 HSK100A-HCR32-120 32 64 75 120 63.5 55 4.60

[nsa Bbi6opa yaHru cM. ctpaHuuy Ne 265-268
[ns BbI6Opa 3aXXMMHbIX Faek u Kntoden cM. ctpaHuuy Ne 269-273

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 229



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(kopoTKOe ucnosHeHue)

L I |
‘ Y i) 5 a8
asMe
ﬂoHyc:gT L
[2 [
bineos G O6/mnn | arenes s COX
-HSK 2.5 25,000 <3MKM AD
DIN 69893/ISO12164-1-HSK FORM A
PG, Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L L2 G Bec (kr)
KOHyca
63A 1000076 HSK63A-HC12S-80 12 32 42 80 37 M8x1.0
1000077 HSK63A-HC20S-80 20 38 52.5 80 42 M8x1.0
[nsa Bbi6opa yaHru cM. ctpaHuuy Ne 265-268
[na Bbi6opa 3a>XMMHbIX Fraek 1 Knoyen cM. ctpaHuuy Ne 269-273
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 ME rATync
230 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rMAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

MmaponnacToBble NaTPOHbI
(cBepXTOHKOE UCNOJIHEHMNE)

L2

TEHE |
d1
D1
D2

pasmep
KoHyca

L1

PaguanbHoe Gue-
DIN 69893 Hue Ha Bbinete 3D
-HSK X AD

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

PasMep .. saasa HaumeHoBanme d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
KoHyca

1000078 HSK32A-HC6-80 6 26 40 80 29 27 M5x%0.8 0.30

M 1000079 HSK32A-HC8-80 8 28 40 80 29 27 Mex1.0 0.30
1000080 HSK32A-HC10-85 10 30 40 85 35 32 M6x1.0 0.30
1000081 HSK32A-HC12-90 12 32 40 90 40 37 Mex1.0 0.30
1000082 HSK40A-HC6-70 6 26 34 70 36 27 M5x0.8 0.50

40A 1000083 HSK40A-HC8-70 8 28 34 70 36 27 M6x1.0 0.50
1000084 HSK40A-HC10-75 10 30 34 75 42 32 Mex1.0 0.60
1000085 HSK40A-HC12-80 12 32 34 80 48 37 M6x1.0 0.65
1000086 HSK50A-HC6-70 6 26 40 70 28 27 M5x08 0.65
1000087 HSK50A-HC8-70 8 28 40 70 28 27 M6x%1.0 0.65
1000088 HSK50A-HC10-75 10 30 40 75 34 32 M8x1.0 0.70

50A 1000089 HSK50A-HC12-85 12 32 40 85 44 37 M10x1.0 0.75
1000090 HSK50A-HC14-85 14 34 40 85 44 37 M10x1.0 0.75
1000091 HSK50A-HC16-90 16 38 53 90 30 42 M12x1.0 0.90
1000092 HSK50A-HC18-90 18 40 57 90 30 2 M12x10 0.90
1000093 HSK50A-HC20-90 20 42 60 90 29 42 M16x1.0 1.00
1000094 HSK63A-HC6-70 6 26 50 70 2 27 Mbx08 053
1000095 HSK63A-HC8-70 8 28 50 70 25 27 M6x%1.0 0.55
1000096 HSK63A-HC10-80 10 30 50 80 35 32 M8x1.0 1.00
1000097 HSK63A-HC12-85 12 32 50 85 40 37 M10%1.0 1.03

2 1000098 HSK63A-HC14-85 14 34 50 85 40 37 M10x1.0 105
1000099 HSK63A-HC16-90 16 38 50 90 46 42 M12x1.0 115
1000100 HSK63A-HC18-90 18 40 50 90 47 42 Mi2x1.0 145
1000101 HSK63A-HC20-90 20 42 50 90 48 42 M16x1.0 1.20
1000102 HSK63A-HC25-120 25 57 63 120 59 48 M16x1.0 2.20
1000103 HSK63A-HC32-125 32 64 75 125 63 55 M16x1.0 2.40
1000104 HSK80A-HC12-85 12 32 50 85 40 37 MI0x1.0

80A 1000105 HSK80A-HC20-95 20 42 50 95 52 42 M16x1.0
1000106 HSK80A-HC32-125 32 64 75 125 63 55 M16x1.0
1000107 HSK100A-HC6-75 6 26 50 75 26 27 M5x0.8 3.20
1000108 HSK100A-HC8-75 8 28 50 75 26 27 M6x1.0 3.20
1000109 HSK100A-HC10-90 10 30 50 90 42 32 M8x1.0 3.40
1000110 HSK100A-HC12-95 12 32 50 95 47 37 M10x1.0 3.40

100A 1000111 HSK100A-HC14-95 14 34 50 95 47 37 M10%1.0 3.40
1000112 HSK100A-HC16-100 16 38 50 100 53 2 M12x10 350
1000113 HSK100A-HC18-100 18 40 50 100 53 42 M12x1.0 3.60
1000114 HSK100A-HC20-105 20 42 50 105 59 42 M16x1.0 4.00
1000115 HSK100A-HC25-110 25 57 63 110 62 48 M16x1.0 4.20
1000116 HSK100A-HC32-110 32 64 75 110 62 55 M16x1.0 4.30

Ins Boi6opa uaHrm cM. ctpanmuy Ne 265-268
[ns Bbi6oOpa 3aXXMMHbIX raek n Kntoyemn cM. ctpanuuy Ne 269-273

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 231



3AXUMHOW NHCTPYMEHT MEGA

FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI

TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

MmaponnacToBblie NaTPOHDI
(cBepXTOHKOE UCNOoJSIHEHUE)

L2

L1

pasmep
KOHyca L

PapuankHoe Gue-
DIN 69893 06/muH Hue Ha Bbinete 3D

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM C

':(2:3:: Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L 1 L2 G Bec (kr)
1000117 HSK32C-HC6-65 6 26 32 65 33 27 M5x0.8
1000118 HSK32C-HC8-70 8 28 32 70 34 27 M6x1.0
22¢ 1000119 HSK32C-HC10-75 10 30 32 75 39 32 M6x1.0
1000120 HSK32C-HC12-80 12 32 32 80 45 37 M6x1.0
1000121 HSK40C-HC6-60 6 26 40 60 35 27 M5x0.8
1000122 HSK40C-HC8-60 8 28 40 60 36 27 M6x1.0
40c 1000123 HSK40C-HC10-65 10 30 40 65 41 32 M6x1.0
1000124 HSK40C-HC12-70 12 32 40 70 47 37 M6x1.0
1000125 HSK50C-HC6-60 6 26 50 60 30 27 M5x0.8
1000126 HSK50C-HC8-60 8 28 50 60 30 27 M6x1.0
1000127 HSK50C-HC10-65 10 30 50 65 35 32 M8x1.0
1000128 HSK50C-HC12-75 12 32 50 75 44 37 M10x1.0
soc 1000129 HSK50C-HC14-75 14 34 50 75 46 37 M10x1.0
1000130 HSK50C-HC16-80 16 38 50 80 51 42 M12x1.0
1000131 HSK50C-HC18-80 18 40 50 80 51 42 M12x1.0
1000132 HSK50C-HC20-80 20 42 50 80 52 42 M16x1.0
1000133 HSK63C-HC6-60 6 26 63 60 25 27 M5x0.8
1000134 HSK63C-HC8-60 8 28 63 60 25 27 M6x1.0
1000135 HSK63C-HC10-65 10 30 63 65 31 32 M8x1.0
1000136 HSK63C-HC12-75 12 32 63 75 4 37 M10x1.0
1000137 HSK63C-HC14-75 14 34 63 75 42 37 M10x1.0
63¢c 1000138 HSK63C-HC16-80 16 38 63 80 48 42 M12x1.0
1000139 HSK63C-HC18-80 18 40 63 80 48 42 M12x1.0
1000140 HSK63C-HC20-80 20 42 63 80 49 42 M16x1.0
1000141 HSK63C-HC25-95 25 57 63 95 63 48 M16x1.0
1000142 HSK63C-HC32-100 32 63 63 100 - 55 M16x1.0

[nsa Bei6opa LaHrm cM. ctpanuuy Ne 265-268
[nsa BbiI6Opa 3a>XXMMHbIX raek 1 Kntodern cM. ctpanmuy Ne 269-273

232

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA
TEC

3AXXUMHON NHCTPYMEHT
TMAPONJIACTOBbLIE NATPOHbDI

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(cBepXTOHKOE UCNOJIHEHMNE)

L2

pasmep
owes !

—

PaguankHoe Gve-
DIN 69893 Hue Ha Bbinete 3D

-HSK . 25,000

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM E & F

izzv:: Kop 3aka3sa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L 1 L2 G Bec (kr)
1000143 HSK40E-HC6-70 6 26 33.5 70 36 27 M5x0.8
40E 1000144 HSK40E-HC8-70 8 28 335 70 36 27 M6x1.0
1000145 HSK40E-HC10-75 10 30 33.5 75 42 32 M6x1.0
1000146 HSK40E-HC12-80 12 32 335 80 48 37 M6x1.0
1000147 HSK50E-HC6-70 6 26 40 70 28 27 M5x1.0
1000148 HSK50E-HC8-70 8 28 40 70 28 27 M6x1.0
50E 1000149 HSK50E-HC10-75 10 30 40 75 34 32 M8x1.0
1000150 HSK50E-HC12-85 12 32 40 85 44 37 M10x1.0
1000151 HSK50E-HC16-90 16 38 53 90 30 42 M12x1.0
1000152 HSK50E-HC20-90 20 42 60 90 29 42 M16x1.0
63F 1000153 HSK63F-HC20-85 20 42 50 85 46 42 M12x1.0

[Onsa Bbi6opa uaHru cMm. ctpaHuuy Ne 265-268
[nsa BbI6Opa 3aXMMHbIX Fraek u Kntoden cM. ctpaHuuy Ne 269-273

METATYJIC

METANINIOPEXYLYUIA UHCTPYMEHT

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 233




3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(c BOSMOXHOCTbIO peryniupoBKM BblfieTa PeXyLLero MUHCTPYMEeHTAa)

KOppeKTop BbineTa
PeXylI|ero MHCTpYMeHTa

T

i

i

i

1

i
=

L.

pasmep 11
KoHyca

PapuankHoe Gue-
JIS B6339 O6/muH Hue Ha Bbinete 3D

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT
Pasmep

Kop 3akasa HaumeHoBanue d1 D1 D2 L L1 L2 Bec (kr)
KOHyCa
1000154 BT30AD/B-HCR12-85 12 32 44.5 85 40 37 0.90
30 1000155 BT30AD/B-HCR20-85 20 44 44 85 - 42 1.00
1000156 BT40AD/B-HCR12-90 12 32 44.5 90 44.5 37 1.50
40 1000157 BT40AD/B-HCR20-90 20 42 49.5 90 475 42 1.60
1000158 BT40AD/B-HCR32-105 32 60 60 105 - 55 2.20
1000159 BT50AD/B-HCR12-95 12 32 44.5 95 34 37 3.90
50 1000160 BT50AD/B-HCR20-100 20 42 44.5 100 44 42 4.00
1000161 BT50AD/B-HCR32-115 32 60 60 115 - 55 4.10

Insa Bbi6opa uaHrm cM. ctpaHuuy Ne 265-268
[nsa Bbi6oOpa 3a>XXMMHbIX raek n Kntovemn cM. ctpanmuy Ne 269-273

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

234 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rMAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

MmaponnacToBble NAaTPOHDI
(KOpOTKOE M 3KCTpa KOPOTKOE UCMOJSIHEHNE)

&/J]/\G)

d1
D1
D2

RN
w7 5
(

pasmep
KOHyca

PapuanbHoe Gve-
JIS B6339 O6/MuH Hue Ha Bbinete 3D

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

l:(zz::: Kop 3akasa HaumeHoBanue d1 D1 D2 L L2 G Bec (kr)
30 1000162 BT30AD/B-HC20S-85 20 M 44 85 42 M6x1.0 0.93
1000163 BT40AD/B-HC12S-58 12 32 42 58 37 M8x1.0
40 1000164 BT40AD/B-HC20S-72.5 20 38 49.25 72,5 42 M8x1.0 1.40
1000165 BT50AD/B-HC12S-69 12 32 42 69 37 M8x1.0
50 1000166 BT50AD/B-HC20S-90 20 37 49.25 90 42 M8x1.0 3.85
1000167 BT50AD/B-HC32S-90 32 55 72 90 55 M8x1.0 4.53

[nsa Bbi6opa LaHru cM. cTpaHuuy Ne265-268
[nsa BbiI6opa 3a>XMMHbIX Faek 1 Kntodei cM. cTpaHuuy Ne 269-273

L2

\

|
N

i

dt

D1

D2

L1

PaguanbHoe 6ve-
JIS B6339 Hue Ha Bbinete 3D

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

PasMep o1 sakasa HaumeHoBatme d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
KOHyca
40 1000214 BT40-HC20-24.6 20 34 49.5 325 5.5 42 -

[nsa sbi6opa yaHru cM. ctpaHuuy Ne 265-268
[ns BbI6Opa 3aXXMMHbIX Faek u Kntoden cM. ctpaHuuy Ne 269-273

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 235



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

MmaponnacToBblie NaTPOHDI
(cBepXTOHKOE UCNOoJSIHEHUE)

G L2
iri T Y
= i 55| 8
-y i [ s S -
AR ||
— L1
pa3smep
KoHyca L

PagmansHoe Gue-
JIS B6339 Hue Ha Bbinete 3D

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

':(::m’ Koz 3aKasa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L B! L2 G Bec (kr)
1000168 BT30AD/B-HC6-70 6 26 445 70 29.5 27 M5x0.8 0.65
1000169 BT30AD/B-HC8-70 8 28 44.5 70 30 27 M6x1.0 0.65
1000170 BT30AD/B-HC10-75 10 30 44.5 75 31 32 M8x1.0 0.73
1000171 BT30AD/B-HC12-85 12 32 45 85 45 37 M10x1.0 0.80
30 1000172 BT30AD/B-HC14-85 14 34 45 85 45 37 M10x1.0 0.80
1000173 BT30AD/B-HC16-90 16 38 45 90 50 42 M10x1.0 0.90
1000174 BT30AD/B-HC18-90 18 40 45 90 50 42 M10x1.0 0.90
1000175 BT30AD/B-HC20-90 20 42 45 90 50 42 M6x1.0 0.90
1000176 BT40AD/B-HC6-90 6 26 44.5 90 43 27 M5x0.8 1.30
1000177 BT40AD/B-HC8-90 8 28 44.5 90 44.5 27 M6x1.0 1.30
1000178 BT40AD/B-HC10-90 10 30 445 90 44.5 32 M8x1.0 1.35
1000179 BT40AD/B-HC12-90 12 32 44.5 90 44.5 37 M10x1.0 1.35
40 1000180 BT40AD/B-HC14-90 14 34 44.5 90 44.5 37 M10x1.0 1.35
1000181 BT40AD/B-HC16-90 16 38 445 90 47.5 42 M12x1.0 1.40
1000182 BT40AD/B-HC18-90 18 40 44.5 90 475 42 M12x1.0 1.45
1000183 BT40AD/B-HC20-90 20 42 44.5 90 475 42 M16x1.0 1.50
1000184 BT40AD/B-HC25-100 25 50 60 100 475 48 M16x1.0 1.70
1000185 BT40AD/B-HC32-105 32 60 ; 105 . 55 M16x1.0 2.10

[nsa Bei6opa LaHru cM. ctpanuuy Ne 265-268
[nsa BbiI6Opa 3a>XMMHbIX Faek 1 Kntoder cM. ctpanmuy Ne 269-273

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

236 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rMAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

MmaponnacToBble NaTPOHbI
(cBepXTOHKOE UCNOJIHEHMNE)

L2
- P =
/ "i 1
T i ol OO
i) = - — =
X
NS !
5 NS
— L1
pa3smep
KoHyca L

PaguankHoe Gve-
JIS B6339 Hie Ha BbineTe 3D

-BT . 25,000 AD/B

JIS B6339/MAS 403-BT

tz:v:: Kop 3aka3sa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
1000186 BT50AD/B-HC6-90 6 26 445 90 34 27 M5x0.8 375
1000187 BT50AD/B-HC6-120 6 26 445 120 34 27 M5x0.8 410
1000188 BT50AD/B-HC6-150 6 26 445 150 34 27 M5x0.8 4.70
1000189 BT50AD/B-HC8-90 8 28 445 90 34 27 M6x1.0 3.75
1000190 BT50AD/B-HC8-120 8 28 445 120 34 27 M6x1.0 410
1000191 BT50AD/B-HC8-150 8 28 445 150 34 27 M6x1.0 410
1000192 BT50AD/B-HC10-90 10 30 445 90 34 32 M8x1.0 3.90
1000193 BT50AD/B-HC10-120 10 30 445 120 34 32 M8x1.0 4.30
1000194 BT50AD/B-HC10-150 10 30 445 150 34 32 M8x1.0 4.90
1000195 BT50AD/B-HC12-90 12 32 445 90 34 37 M10x1.0 3.90
1000196 BT50AD/B-HC12-120 12 32 445 120 34 37 M10%1.0 4.30
1000197 BT50AD/B-HC12-150 12 32 445 150 34 37 M10%1.0 4.90
1000198 BT50AD/B-HC14-90 14 34 445 90 34 37 M10x1.0 3.90
1000199 BT50AD/B-HC14-120 14 34 445 120 34 37 M10x1.0 4.30
N 1000200 BT50AD/B-HC14-150 14 34 445 150 34 37 M10%1.0 4.90
1000201 BT50AD/B-HC16-90 16 38 445 90 34 42 M12x1.0 4.00
1000202 BT50AD/B-HC16-120 16 38 445 120 34 42 M12x1.0 4.40
1000203 BT50AD/B-HC16-150 16 38 445 150 34 42 M12x1.0 5.00
1000204 BT50AD/B-HC18-90 18 40 445 90 34 42 M12x1.0 4.00
1000205 BT50AD/B-HC18-120 18 40 445 120 34 42 M12x1.0 4.40
1000206 BT50AD/B-HC18-150 18 40 445 150 34 42 M12x1.0 5.00
1000207 BT50AD/B-HC20-90 20 42 445 90 34 42 M16x1.0 4.00
1000208 BT50AD/B-HC20-120 20 42 44.5 120 34 42 M16x1.0 4.40
1000209 BT50AD/B-HC20-150 20 42 445 150 34 42 M16x1.0 5.00
1000210 BT50AD/B-HC25-105 25 57 63 105 52 48 M16x1.0 4.40
1000211 BT50AD/B-HC25-150 25 57 63 150 97 48 M16x1.0 5.60
1000212 BT50AD/B-HC32-115 32 64 75 115 62 55 M16x1.0 470
1000213 BT50AD/B-HC32-150 32 64 75 150 97 55 M16x1.0 6.00

[nsa Bbi6opa yaHru cM. ctpaHuuy Ne 265-268
[ns BbI6Opa 3aXXMMHbIX Faek u Knoden cM. ctpaHuuy Ne 269-273

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 237



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(Ana 06paboTKU LUTAMNOB U npecc-chopm)

L2

= =2
|
,TLﬂm
};
J
I

L

PapuankHoe Gue-
DIN 69871 Hue Ha Bbinete 3D

-SK

DIN 69871-SK

iﬁ:::: Kop 3aka3a HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L L1 L2 G Bec (kr)
1000215 SK40AD/B-HMC6-120 6 20 49.5 120 70 27 M5x0.8 1.40
1000216 SK40AD/B-HMC6-150 6 20 495 150 100 27 M5x0.8 1.65
1000217 SK40AD/B-HMC8-120 8 22 49.5 120 70 27 M6x1.0 1.40
1000218 SK40AD/B-HMC8-150 8 22 49.5 150 100 27 M6x1.0 1.65
1000219 SK40AD/B-HMC10-120 10 24 495 120 70 32 M8x1.0 1.40
40 1000220 SK40AD/B-HMC10-150 10 24 49.5 150 100 32 M8x1.0 1.65
1000221 SK40AD/B-HMC12-120 12 25 49.5 120 70 37 M10x1.0 1.40
1000222 SK40AD/B-HMC12-150 12 25 495 150 100 37 M10x1.0 1.65
1000223 SK40AD/B-HMC16-120 16 32 495 120 70 42 M12x1.0 1.45
1000224 SK40AD/B-HMC16-150 16 32 49.5 150 100 42 M12x1.0 1.70
1000225 SK40AD/B-HMC20-120 20 34 49.5 120 70 42 M16x1.0 1.50
1000226 SK40AD/B-HMC20-150 20 34 495 150 100 42 M16x1.0 1.70
1000227 SK50AD/B-HMC6-150 6 20 44.5 150 100 27 M5x0.8 4.50
1000228 SK50AD/B-HMC8-150 8 22 44.5 150 100 27 M6x1.0 4.50
1000229 SK50AD/B-HMC10-150 10 24 445 150 100 32 M8x1.0 4.50
7, 1000230 SK50AD/B-HMC12-150 12 25 445 150 100 37 M10%1.0 4.50
1000231 SK50AD/B-HMC16-150 16 32 44.5 150 100 42 M12x1.0 4.70
1000232 SK50AD/B-HMC20-150 20 34 44.5 150 100 42 M16x1.0 5.00

[nsa Bei6opa uaHru cM. ctpanuuy Ne 265-268
[nsa BbI6Opa 3a>XXMMHbIX raek 1 Kntovern cM. ctpanuuy Ne 269-273

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

238 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rMAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

MmaponnacToBble NaTPOHbI
(Ansa 06paboTKMU LUTAMNOB U npecc-chopm)

(5 L2

= L‘\::/""'" =]

pasmep
KoHyca

PaguankHoe Gve-
DIN 69893 Hue Ha Bbinete 3D

-HSK . 25,000

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

iz:v:: Koa 3akasa HaumeHoBaHMe d1 D1 D2 L 1 L2 G Bec (kr)
1000233 HSK63A-HMC6-145 6 20 50 145 90 27 M5x0.8 1.40
1000234 HSK63A-HMC8-145 8 22 50 145 90 27 M6x1.0 1.40
63A 1000235 HSK63A-HMC10-145 10 24 50 145 90 32 M8x1.0 1.40
1000236 HSK63A-HMC12-145 12 25 50 145 90 37 M10%1.0 1.40
1000237 HSK63A-HMC16-145 16 32 50 145 90 42 M12x1.0 1.45
1000238 HSK63A-HMC20-145 20 34 50 145 90 42 M16x1.0 1.50
1000239 HSK100A-HMC6-150 6 20 50 150 90 27 M5x0.8 4.50
1000240 HSK100A-HMC8-150 8 22 50 150 90 27 M6x1.0 4.50
1000241 HSK100A-HMC10-150 10 24 50 150 90 32 M8x1.0 4.50
100A 1000242 HSK100A-HMC12-150 12 25 50 150 90 37 M10%1.0 4.50
1000243 HSK100A-HMC16-150 16 32 50 150 90 42 M12x1.0 4.70
1000244 HSK100A-HMC20-150 20 34 50 150 90 42 M16%1.0 5.00

[nsa Bei6opa LaHr cM. cTpaHuuy Ne 265-268
[nsa Bbi6opa 3a>XMMHbIX Fraek 1 Kno4der cM. cTpaHuuy Ne 269-273

M E rATyn c TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 2 3 g

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

M'mpponnacToBble NaTPOHbI
(Ana 06paboTKU LUTAMNOB U npecc-chopm)

e

- |

EW"E-J

pasmep
KoHyca

PagmansHoe Gue-
JIS B6339 Hue Ha Bbinete 3D

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

':(::m’ Koz 3aKasa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L B! L2 G Bec (kr)
1000245 BT40AD/B-HMC6-120 6 20 445 120 70 27 M5x0.8 1.40
1000246 BT40AD/B-HMC6-150 6 20 445 150 100 27 M5x0.8 1.65
1000247 BT40AD/B-HMC8-120 8 22 445 120 70 27 M6x1.0 1.40
1000248 BT40AD/B-HMC8-150 8 22 44.5 150 100 27 M6x%1.0 1.65
1000249 BT40AD/B-HMC10-120 10 24 445 120 70 32 M8x1.0 1.40
40 1000250 BT40AD/B-HMC10-150 10 24 445 150 100 32 M8x1.0 1.65
1000251 BT40AD/B-HMC12-120 12 25 445 120 70 37 M10x1.0 1.40
1000252 BT40AD/B-HMC12-150 12 25 445 150 100 37 M10%1.0 1.65
1000253 BT40AD/B-HMC16-120 16 32 445 120 70 42 M12x1.0 1.45
1000254 BT40AD/B-HMC16-150 16 32 445 150 100 42 M12x1.0 1.70
1000255 BT40AD/B-HMC20-120 20 34 43.8 120 93 42 M16x1.0 1.50
1000256 BT40AD/B-HMC20-150 20 34 46.9 150 123 42 M16x%1.0 1.80
1000257 BT50AD/B-HMC6-150 6 20 50 150 90 27 M5x0.8 4.70
1000258 BT50AD/B-HMC8-150 8 22 50 150 90 27 M6x1.0 4.70
50 1000259 BT50AD/B-HMC10-150 10 24 50 150 90 32 M8x1.0 4.70
1000260 BT50AD/B-HMC12-150 12 25 50 150 90 37 M10%1.0 4.70
1000261 BT50AD/B-HMC16-150 16 32 50 150 90 42 M12x1.0 4.90
1000262 BT50AD/B-HMC20-150 20 34 50 150 90 42 M16x1.0 5.00
[na Bbi6opa uaHrm cM. ctpaHuuy Ne 265-268
[nsa Bbi6oOpa 3aXXMMHbIX raek n Kntovemn cM. ctpaHmuy Ne 269-273
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

240 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rMAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

LlaHrn gna rmgponsacTtoBoro naTtpoHa
(TN NCNOJNIHEHUSA — OTKPbITbIN)

D1
D2

L2
L
X LlaHra ruaponnacTtooro natpoxa
HaumenoBanue Kon 3aka3sa d D1 D2 L L2
3 2000001 3 12 19 47 2
4 2000002 4 12 19 47 2
7 5 2000003 5 12 19 47 2
6 2000004 6 12 19 47 2
7 2000005 7 12 19 47 2
8 2000006 8 12 19 47 2
3 2000007 3 20 27 52.5 2
4 2000008 4 20 27 52.5 2
5 2000009 5 20 27 52.5 2
6 2000010 6 20 27 52.5 2
7 2000011 7 20 27 52.5 2
8 2000012 8 20 27 52.5 2
HK20 9 2000013 9 20 27 52.5 2
10 2000014 10 20 27 52.5 2
1 2000015 11 20 27 52.5 2
12 2000016 12 20 27 52.5 2
13 2000017 13 20 27 52.5 2
14 2000018 14 20 27 52.5 2
15 2000019 15 20 27 52.5 2
16 2000020 16 20 27 52.5 2
6 2000021 6 32 39 63.5 3
2000022 8 32 39 63.5 3
10 2000023 10 32 39 63.5 3
12 2000024 12 32 39 63.5 3
HK32 14 2000025 14 32 39 63.5 3
16 2000026 16 32 39 63.5 3
18 2000027 18 32 39 63.5 3
20 2000028 20 32 39 63.5 3
25 2000029 25 32 39 63.5 3
BAXKHO! MocneposarefisHOCTb YCTAHOBKM PEXYLLEro MHCTPYMEHTA B MaTPOH:
I'IepBOHaqaano HY>XXHO NOMEeCTUTb XBOCTOBUK pexyLiero MHCTpyMeHTa B LaHry,
a TONbKO 3aTeM yCTaHOBUTb LaHry B FVI,D,pOI'IJ'IaCTOBbIVI naTpoH.
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 241



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

LlaHru ang rupponnactoBoro natpoHa (Tun UCMNONIHEHUS — 3aKPbITbIN,
noason COX ocyLiecTBnsieTCA Yepes3 PeXxyLinin MIHCTPYMEHT)

L2

L [l

!

Llanra rugponnactosoro natpoHa

HaumeHoBaHue Kop 3akasa d D1 D2 L L2
3 2000030 3 12 19 47 2

4 2000031 4 12 19 47 2

1812 5 2000032 5 12 19 47 2
6 2000033 6 12 19 47 2

7 2000034 7 12 19 47 2

8 2000035 8 12 19 47 2

3 2000036 3 20 27 52.5 2

4 2000037 4 20 27 52.5 2

5 2000038 5 20 27 52.5 2

6 2000039 6 20 27 52.5 2

7 2000040 7 20 27 52.5 2

8 2000041 8 20 27 52.5 2

9 2000042 9 20 27 52.5 2

HS20 10 2000043 10 20 27 52.5 2
11 2000044 1 20 27 52.5 2

12 2000045 12 20 27 52.5 2

13 2000046 13 20 27 52.5 2

14 2000047 14 20 27 52.5 2

15 2000048 15 20 27 52.5 2

16 2000049 16 20 27 52.5 2

17 2000050 17 20 27 52.5 2

6 2000051 6 32 39 63.5 3

8 2000052 8 32 39 63.5 3

10 2000053 10 32 39 63.5 3

12 2000054 12 32 39 63.5 3

HS32 14 2000055 14 32 39 63.5 3
16 2000056 16 32 39 63.5 3

18 2000057 18 32 39 63.5 3

20 2000058 20 32 39 63.5 3

25 2000059 25 32 39 63.5 3

BAXXHO! NocnepoBatenbHOCTb YCTAHOBKM PEXYLLIErO MHCTPYMEHTA B NMaTPOH:

I'IepBOHaHaano HY>XHO NOMEeCTUTb XBOCTOBUK pexyLiero MHCTpyMeHTa B LaHry,
a TOJIbKO 3aTeM YCTaHOBUTb LlaHr'y B FVI,EIpOI'IJ'IaCTOBbII;l naTpoH.

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

242 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC rMAPONNACTOBBIE NATPOHbI

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

LlaHrmn gnsa rugponnactoBoro natpoHa (Tun UCNOoJIHeHUs —
LaHra co cneyuanbHbiMM KaHanamu ana noasoana COX B 30HY pe3aHus)

1T -
\
2,
L
)
I e =
!
LlaHra ruaponnacToBoro natpoHa

HaumeHoBaHme Kop 3akasa d D1 D2 L L2
3 2000060 3 12 19 47 2

4 2000061 4 12 19 47 2

HF12 5 2000062 5 12 19 47 2
6 2000063 6 12 19 47 2

7 2000064 7 12 19 47 2

8 2000065 8 12 19 47 2

3 2000066 3 20 27 52.5 2

4 2000067 4 20 27 52.5 2

5 2000068 5 20 27 52.5 2

6 2000069 6 20 27 52.5 2

7 2000070 7 20 27 52.5 2

8 2000071 8 20 27 52.5 2

HF28 9 2000072 9 20 27 52.5 2
10 2000073 10 20 27 52.5 2

1 2000074 1 20 27 52.5 2

12 2000075 12 20 27 52.5 2

13 2000076 13 20 27 52.5 2

14 2000077 14 20 27 52.5 2

15 2000078 15 20 27 52.5 2

16 2000079 16 20 27 52.5 2

6 2000080 6 32 39 63.5 3

2000081 8 32 39 63.5 3

10 2000082 10 32 39 63.5 3

12 2000083 12 32 39 63.5 3

HF32 14 2000084 14 32 39 63.5 3
16 2000085 16 32 39 63.5 3

18 2000086 18 32 39 63.5 3

20 2000087 20 32 39 63.5 3

25 2000088 25 32 39 63.5 3

BAXKHO! MocnenoBartenbHOCTb YCTAHOBKM PEXYLLErO MHCTPYMEHTA B NATPOH:

MepBOHaYaibHO HYXXHO MOMECTUTb XBOCTOBUK PEXYLUEro MHCTPYMEHTa B LiaHry,
a TONbKO 3aTeM YCTaHOBUTb LaHry B MMAPOMNIACTOBbIA NaTPOH.

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 243



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
FMAPONJNACTOBbIE NATPOHbDI TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

LlaHrn gana rmgponnacTtoBoro naTtpoHa
(Tvn ucnonHeHna — LaHra anga pa6oTbl ¢ BbiICOKMM aasneHnem COX)

D1
|
—
—
T
d

D2

=0T

I
e
g LlaHra ruaponnactoeoro natpoHa
HaumeHoBauune Kop 3akasa d D1 D2 L L2
3 2000089 3 12 19 47 2
4 2000090 4 12 19 47 2
5 2000091 5 12 19 47 2
HR12
6 2000092 6 12 19 47 2
7 2000093 7 12 19 47 2
8 2000094 8 12 19 47 2
3 2000095 3 20 27 52.5 2
4 2000096 4 20 27 52.5 2
5 2000097 5 20 27 52.5 2
6 2000098 6 20 27 52.5 2
7 2000099 7 20 27 52.5 2
8 2000100 8 20 27 52.5 2
HR20 9 2000101 9 20 27 52.5 2
10 2000102 10 20 27 52.5 2
11 2000103 1 20 27 52.5 2
12 2000104 12 20 27 52.5 2
13 2000105 13 20 27 52.5 2
14 2000106 14 20 27 52.5 2
15 2000107 15 20 27 52.5 2
16 2000108 16 20 27 52.5 2
6 2000109 6 32 39 63.5 3
8 2000110 8 32 39 63.5 3
10 2000111 10 32 39 63.5 3
12 2000112 12 32 39 63.5 3
HR32 14 2000113 14 32 39 63.5 3
16 2000114 16 32 39 63.5 3
18 2000115 18 32 39 63.5 3
20 2000116 20 32 39 63.5 3
25 2000117 25 32 39 63.5 3

BAXXHO! [NocnepoatenbHOCTb YCTAHOBKM PEXYLLIErO MHCTPYMEHTA B NMaTPOH:

I'IepBOHaHaano HY>XHO NOMEeCTUTb XBOCTOBUK pexyLiero MHCTpyMeHTa B LaHry,
a TOJIbKO 3aTeM YCTaHOBUTb LlaHry B FVI,EIPOI'IJ'IaCTOBbII;l naTpoH.

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

244 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC TEPMOOMNPABKH

TexHu4yeckasa nHpopmauma

BbICOKOTO4YHbIE OMNpaBKMu, npeBocxonHoe MU NOCTOAAHHOE
paananbHoe 6ueHne meHee 3 MKM ycunue 3axkmma

oonee yem

B 2 pasa I

LlaHrosas Tepmo-
onpaeka onpaeku

LlaHroBas
onpaeka

06paboTKN rNy6OKNX

KapmMaHoB B 2.5 1

S0jmm Gonee pasa

ﬁ

-

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 245

A | CHuXeHune otrmbaHusa
WHCTPYMEHTa npu
-
/
/

4==0.058 mm ) ¢mm0.022 Mm




3AXUMHOW NHCTPYMEHT
TEPMOONPABKH

MEGA
TEC

NMPUMEHEHUE

uepHoBoe cpesepoBaHue BbICOKOCKOpOCTHasa o6pa6orka

AL
)
m

—~——~
SN —

S

AL
]

-———
SN NN —

}

A DA U

Tun XBOCTOBUKA peXxyLiero
MHCTPYMeHTa

rmagkKuin UUNnMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK

BHUMAHME!

Bo3MOXHO Mcnonb3oBaHMe UHCTPYMEHTa

C uMnuHppu4eckum xeoctosmkom ¢ Weldon,
HO 3TO MOXEeT NpMBecTU K Aedopmauumn
3a)XXMMHOro guameTpa TepmMoorpasKu.

BHUMAHME!!! 1na ucnonb3oBaHUA
B TepMoonpaBkKax nogxogut
TOJIbKO TBEpPAOCMIaBHbIN
OCEeBOW UHCTPYMEHT

WHCTpymeHT
U3 BbICTPO-

TBeppo-
CMNaBHbIN

WHCTPYMEHT pexyLueH

CcTanu

HET

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

2 46 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC TEPMOOMNPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

TepmoonpaBka

Mcnontenue 1

McnonHexue 2

L ®

a1
D1
D2

pasmep
KoHyca L

PaguansHoe 6ue-
DIN 69871 Hue Ha Bbinete 3D

-SK . 25,000 AD/B

DIN 69871-SK

l:(z:'\y":: Kop 3aka3a HaumeHoBanue d1 D1 D2 L L2 G WcnonHeune Bec (kr)
3000001 SK30AD/B-SFH3-60 3 1" 15 60 10 ’ 1 0.40
3000002 SK30AD/B-SFH4-60 4 1 15 60 12 - 1 0.40
3000003 SK30AD/B-SFH5-60 5 1" 15 60 15 - 1 0.40
3000004 SK30AD/B-SFH6-60 6 21 27 60 36 M5x0.8 2 0.40
3000005 SK30AD/B-SFH8-60 8 21 27 60 36 M6x1.0 2 0.40

30 3000006 SK30AD/B-SFH10-80 10 24 32 80 42 M8x1.0 2 0.40
3000007 SK30AD/B-SFH12-80 12 24 32 80 47 M10x1.0 2 0.42
3000008 SK30AD/B-SFH14-80 14 27 34 80 47 M10x1.0 2
3000009 SK30AD/B-SFH16-80 16 27 34 80 50 M12x1.0 2 0.42
3000010 SK30AD/B-SFH18-80 18 33 42 80 50 M12x1.0 2
3000011 SK30AD/B-SFH20-90 20 33 42 90 52 M16x1.0 2 0.44
3000012 SK40AD/B-SFH3-80 3 1 15 80 10 - 1 1.00
3000013 SK40AD/B-SFH4-80 4 11 15 80 12 - 1 1.00
3000014 SK40AD/B-SFH5-80 5 1 15 80 15 - 1 1.00
3000015 SK40AD/B-SFH6-80 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 110
3000016 SK40AD/B-SFH6-160 6 21 27 160 36 M5x%0.8 2 1.15
3000017 SK40AD/B-SFH8-80 8 21 27 80 36 M6x1.0 2 111
3000018 SK40AD/B-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 115
3000019 SK40AD/B-SFH10-80 10 24 32 80 42 M8x1.0 2 110
3000020 SK40AD/B-SFH10-160 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 115
3000021 SK40AD/B-SFH12-80 12 24 32 80 47 M10x1.0 2 110

40 3000022 SK40AD/B-SFH12-160 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 115
3000023 SK40AD/B-SFH14-80 14 27 34 80 47 M10x1.0 2 1.20
3000024 SK40AD/B-SFH14-160 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 1.50
3000025 SK40AD/B-SFH16-80 16 27 34 80 50 M12x1.0 2 1.20
3000026 SK40AD/B-SFH16-160 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 1.50
3000027 SK40AD/B-SFH18-80 18 33 42 80 50 M12x1.0 2 1.30
3000028 SK40AD/B-SFH18-160 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 1.60
3000029 SK40AD/B-SFH20-80 20 33 42 80 52 M16x1.0 2 1.40
3000030 SK40AD/B-SFH20-160 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 1.70
3000031 SK40AD/B-SFH25-90 25 44 53 90 58 M16x1.0 2 1.70
3000032 SK40AD/B-SFH25-160 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 2.00

Be3 6anaHCcMpoBOYHOro BUHTA

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 247



3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
TEPMOONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

Mcnonuexue 1

cnonHexue 2

e

Bl
D1
D2

pasmep
KOHyca

PaguanbHoe Gve-
DIN 69871 HUe Ha BbineTe 3D

-SK . AD/B

DIN 69871-SK

Pa3m
Kz:y:: Kop 3aka3a HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L L2 G Wcnonnenne Bec (kr)
3000033 SK50AD/B-SFH3-80 3 1 15 100 10 - 1 1.50
3000034 SK50AD/B-SFH4-80 4 1 15 100 12 - 1 1.50
3000035 SK50AD/B-SFH5-80 5 11 15 100 15 - 1 1.50
3000036 SK50AD/B-SFH6-80 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 1.50
3000037 SK50AD/B-SFH6-160 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 2.00
3000038 SK50AD/B-SFH8-80 8 21 27 80 36 M6x1.0 2 1.50
3000039 SK50AD/B-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 2.00
3000040 SK50AD/B-SFH10-80 10 24 32 80 42 M8x1.0 2 1.50
3000041 SK50AD/B-SFH10-160 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 2.00
3000042 SK50AD/B-SFH12-80 12 24 32 80 47 M10x1.0 2 1.50
50 3000043 SK50AD/B-SFH12-160 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 2.00
3000044 SK50AD/B-SFH14-80 14 27 34 80 47 M10x1.0 2 1.60
3000045 SK50AD/B-SFH14-160 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 210
3000046 SK50AD/B-SFH16-80 16 27 34 80 50 M12x1.0 2 1.60
3000047 SK50AD/B-SFH16-160 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 210
3000048 SK50AD/B-SFH18-80 18 33 42 80 50 M12x1.0 2 1.60
3000049 SK50AD/B-SFH18-160 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 2.00
3000050 SK50AD/B-SFH20-80 20 33 42 80 52 M16x1.0 2 1.80
3000051 SK50AD/B-SFH20-160 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 2.20
3000052 SK50AD/B-SFH25-90 25 44 53 90 58 M16x1.0 2 2.00
3000053 SK50AD/B-SFH25-160 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 2.40
Bes 6anaHcMpoOBOYHOro BUHTA
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

248 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT

TEC
TEPMOOIMPABKHU
TepmoonpaBka
MicnonHenne 1 cnonHexne 2
G L2
| &
&
{ G 7/
=gy @ s
pasmep
KoHyca L

PapuansHoe 6ve-
DIN 69893 Hue Ha Bbinete 3D
-HSK ] AD
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A
Pa3smep
KOHyca Kop 3akasa HaumeHoBanue d1 D1 D2 L L2 G WUcnonuenune Bec (kr)
3000054 HSK40A-SFH3-60 3 1" 15 60 10 - 1 0.30
3000055 HSK40A-SFH3-80 3 1" 15 80 10 - 1 0.40
3000056 HSK40A-SFH4-60 4 1" 15 60 12 - 1 0.30
3000057 HSK40A-SFH4-80 4 1 15 80 12 - 1 0.40
3000058 HSK40A-SFH5-60 5 1 15 60 15 - 1 0.30
40A 3000059 HSK40A-SFH5-80 5 1 15 80 15 - 1 0.40
3000060 HSK40A-SFH6-60 6 21 27 60 36 M5x%0.8 2 0.40
3000061 HSK40A-SFH6-80 6 21 27 80 36 M5x%0.8 2 0.50
3000062 HSK40A-SFH8-70 8 21 27 70 36 M6%1.0 2 0.40
3000063 HSK40A-SFH8-90 8 21 27 90 36 M6x%1.0 2 0.50
3000064 HSK40A-SFH10-70 10 24 32 70 42 M8x1.0 2 0.50
3000065 HSK40A-SFH10-90 10 24 32 90 42 M8x1.0 2 0.60
Bes 6anaHcMpoBOYHOro BUHTA
L2
Wcnonxerue 1 Wcnonxerue 2 L2
|
= ! i [T =7
I e e e T R e — Nk
| !
L L
PaguankHoe Gue-
DIN 69893 Hue Ha Bbinete 3D
-HSK . 25,000 AD
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM E
Pa3mep
KoHyca Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L L2 G WUcnonuenune Bec (kr)
3000066 HSK25E-SFH3-45 3 1 15 45 10 - 1
3000067 HSK25E-SFH4-45 4 1" 15 45 12 - 1
25E 3000068 HSK25E-SFH5-45 5 1 15 45 15 - 1
3000069 HSK25E-SFH6-45 6 12 17 45 18 - 2
3000070 HSK25E-SFH8-45 8 14 18 45 30 - 2
3000071 HSK25E-SFH10-50 10 16 20 50 37 - 2
3000072 HSK32E-SFH3-60 3 1" 15 60 10 - 1
3000073 HSK32E-SFH4-60 4 1 15 60 12 - 1
32E 3000074 HSK32E-SFH5-60 5 1" 15 60 15 - 1
3000075 HSK32E-SFH6-70 6 12 17 70 18 - 2
3000076 HSK32E-SFH8-70 8 14 18 70 30 - 2
3000077 HSK32E-SFH10-80 10 16 20 10 37 - 2
3000078 HSK40E-SFH3-60 3 1" 15 60 10 - 1 0.30
3000079 HSK40E-SFH3-80 3 1 15 80 10 - 1 0.40
3000080 HSK40E-SFH4-60 4 1 15 60 12 - 1 0.30
3000081 HSK40E-SFH4-80 4 1 15 80 12 - 1 0.40
3000082 HSK40E-SFH5-60 5 1 15 60 15 - 1 0.30
40E 3000083 HSK40E-SFH5-80 5 1 15 80 15 - 1 0.40
3000084 HSK40E-SFH6-60 6 21 27 60 36 M5x%0.8 2 0.40
3000085 HSK40E-SFH6-80 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 0.50
3000086 HSK40E-SFH8-70 8 21 27 70 36 M6x1.0 2 0.40
3000087 HSK40E-SFH8-90 8 21 27 90 36 M6x%1.0 2 0.50
3000088 HSK40E-SFH10-70 10 24 32 70 42 M8x1.0 2 0.50
3000089 HSK40E-SFH10-90 10 24 32 90 42 M8x1.0 2 0.60

Be3 6anaHcnMpoBO4YHOro BUHTaA
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 249



3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
TEPMOONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

Mcnonnenne 1
L2

MicnonHeHue 2

— o
3,
30

D2

pasmep
KOHyca L

PapmansHoe Gue-
DIN 69893 Hue Ha Bbinete 3D

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

':(2:3:: Kop 3aka3a HanmeHoBanue d1 D1 D2 L L2 G Wcnonxenune Bec (kr)
3000090 HSK50A-SFH3-80 3 11 15 80 10 - 1 0.54
3000091 HSK50A-SFH4-80 4 11 15 80 12 - 1 0.55
3000092 HSK50A-SFH5-80 5 11 15 80 15 - 1 0.56
3000093 HSK50A-SFH6-80 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 0.57
3000094 HSK50A-SFH8-80 8 21 27 80 36 M6x1.0 2 0.58
50A 3000095 HSK50A-SFH10-85 10 24 32 85 42 M8x1.0 2 0.65
3000096 HSK50A-SFH12-90 12 24 32 90 47 M10x1.0 2 0.67
3000097 HSK50A-SFH14-90 14 27 34 90 47 M10x1.0 2 0.72
3000098 HSK50A-SFH16-95 16 27 34 95 50 M12x1.0 2 0.73
3000099 HSK50A-SFH18-95 18 33 42 95 50 M12x1.0 2 0.90
3000100 HSK50A-SFH20-100 20 33 42 100 52 M16x1.0 2 0.92
3000101 HSK63A-SFH3-80 3 11 15 80 10 = 1 0.70
3000102 HSK63A-SFH4-80 4 11 15 80 12 - 1 0.70
3000103 HSK63A-SFH5-80 5 11 15 80 15 - 1 0.70
3000104 HSK63A-SFH6-80 6 21 27 80 36 M5x0.8 2 0.83
3000105 HSK63A-SFH6-160 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 1.00
3000106 HSK63A-SFH8-80 8 21 27 80 36 M6x1.0 2 0.83
3000107 HSK63A-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 1.00
3000108 HSK63A-SFH10-85 10 24 32 85 42 M8x1.0 2 0.83
3000109 HSK63A-SFH10-160 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 1.00
3000110 HSK63A-SFH12-90 12 24 32 90 47 M10x1.0 2 0.83
63A 3000111 HSK63A-SFH12-160 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 1.00
3000112 HSK63A-SFH14-90 14 27 34 90 47 M10x1.0 2 0.91
3000113 HSK63A-SFH14-160 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 1.30
3000114 HSK63A-SFH16-95 16 27 34 95 50 M12x1.0 2 0.98
3000115 HSK63A-SFH16-160 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 1.40
3000116 HSK63A-SFH18-95 18 33 42 95 50 M12x1.0 2 0.98
3000117 HSK63A-SFH18-160 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 1.40
3000118 HSK63A-SFH20-100 20 33 42 100 52 M16x1.0 2 1.00
3000119 HSK63A-SFH20-160 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 1.40
3000120 HSK63A-SFH25-115 25 44 53 115 58 M16x1.0 2 1.40
3000121 HSK63A-SFH25-160 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 1.80
Be3 6anaHCMpoOBOYHOrO BUHTA
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

250 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC TEPMOOMNPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

Wcnonuenne 1

L2

McnonHexue 2

G
S
el
W@%ﬁg%%% 7 *
. I
[V ; ‘
pasmep

KoHyca L

d1
D1
D2

PaauanbHoe 6ve-
DIN 69893 Hue Ha Bbinete 3D
-HSK . AD

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

':(2:';:: Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L L2 G Wcnonuenne Bec (kr)

3000122 HSK80A-SFH6-85 6 21 27 85 36 M5x0.8 2
3000123 HSK80A-SFH8-85 8 21 27 85 36 M6x1.0 2
3000124 HSK80A-SFH10-90 10 24 32 90 41 M8x1.0 2
3000125 HSK80A-SFH12-95 12 24 32 95 46 M10x1.0 2

80A 3000126 HSK80A-SFH14-95 14 27 34 95 46 M10x1.0 2
3000127 HSK80A-SFH16-100 16 27 34 100 49 M12x1.0 2
3000128 HSK80A-SFH18-100 18 33 42 100 49 M12x1.0 2
3000129 HSK80A-SFH20-105 20 33 42 105 51 M16x1.0 2
3000130 HSK80A-SFH25-115 25 44 53 15 57 M16x1.0 2
3000131 HSK100A-SFH3-85 3 1 15 85 10 - 1 1.30
3000132 HSK100A-SFH4-85 4 11 15 85 12 - 1 1.30
3000133 HSK100A-SFH5-85 5 11 15 85 15 - 1 1.30
3000134 HSK100A-SFH6-85 6 21 27 85 36 M5x%0.8 2 1.30
3000135 HSK100A-SFH6-160 6 21 27 160 36 M5x%0.8 2 1.80
3000136 HSK100A-SFH8-85 8 21 27 85 36 M6x1.0 2 1.30
3000137 HSK100A-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 1.80
3000138 HSK100A-SFH10-90 10 24 32 90 42 M8x1.0 2 1.30
3000139 HSK100A-SFH10-160 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 1.80
3000140 HSK100A-SFH12-95 12 24 32 95 47 M10%1.0 2 1.30

100A 3000141 HSK100A-SFH12-160 12 24 32 160 47 M10%1.0 2 1.80
3000142 HSK100A-SFH14-95 14 27 34 95 47 M10x1.0 2 1.40
3000143 HSK100A-SFH14-160 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 1.90
3000144 HSK100A-SFH16-100 16 27 34 100 50 M12x1.0 2 1.40
3000145 HSK100A-SFH16-160 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 1.90
3000146 HSK100A-SFH18-100 18 33 42 100 50 M12x1.0 2 1.50
3000147 HSK100A-SFH18-160 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 2.00
3000148 HSK100A-SFH20-100 20 33 42 100 52 M16x1.0 2 1.50
3000149 HSK100A-SFH20-160 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 2.00
3000150 HSK100A-SFH25-115 25 44 53 15 58 M16x1.0 2 1.80
3000151 HSK100A-SFH25-160 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 2.30

Be3 6anaHcnMpoBOYHOro BUHTA

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 251



3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
TEPMOONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

TepmoonpaBka

McnonHexue 1 § L2

pasmep
KoHyca

G L2
Wcnontenue 2 S
&
4% i
‘ 5'ala

pasmep
KOHyca

PapuanbHoe 6ue-
JIS B6339 06/muH Hue Ha Bbinete 3D

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

T(:w:: Kop 3aka3a HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L L2 G Wcnonuenne Bec (kr)

3000152 BT30AD/B-SFH3-60 3 1" 15 60 10 - 1 0.40
3000153 BT30AD/B-SFH4-60 4 " 15 60 12 - 1 0.40
3000154 BT30AD/B-SFH5-60 5 1" 15 60 15 - 1 0.40
3000155 BT30AD/B-SFH6-60 6 21 27 60 36 M5x%0.8 2 0.40
3000156 BT30AD/B-SFH8-60 8 21 27 60 36 M6x1.0 2 0.40

30 3000157 BT30AD/B-SFH10-80 10 24 32 80 42 M8x1.0 2 0.40
3000158 BT30AD/B-SFH12-80 12 24 32 80 47 M10%1.0 2 0.42
3000159 BT30AD/B-SFH14-80 14 27 34 80 47 M10%1.0 2
3000160 BT30AD/B-SFH16-80 16 27 34 80 50 M12x1.0 2 0.42
3000161 BT30AD/B-SFH18-80 18 33 42 80 50 M12x1.0 2
3000162 BT30AD/B-SFH20-90 20 33 42 90 52 M16x1.0 2 0.44
3000163 BT40AD/B-SFH3-90 3 1 15 90 10 - 1 1.00
3000164 BT40AD/B-SFH4-90 4 1 15 90 12 - 1 1.00
3000165 BT40AD/B-SFH5-90 5 1 15 90 15 - 1 1.00
3000166 BT40AD/B-SFH6-90 6 21 27 90 36 M5x0.8 2 1.10
3000167 BT40AD/B-SFH6-160 6 21 27 160 36 M5x%0.8 2 1.15
3000168 BT40AD/B-SFH8-90 8 21 27 90 36 M6x1.0 2 1.1
3000169 BT40AD/B-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 115
3000170 BT40AD/B-SFH10-90 10 24 32 90 42 M8x1.0 2 1.10
3000171 BT40AD/B-SFH10-160 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 1.15
3000172 BT40AD/B-SFH12-90 12 24 32 90 47 M10x1.0 2 1.10

40 3000173 BT40AD/B-SFH12-160 12 24 32 160 47 M10%1.0 2 1.15
3000174 BT40AD/B-SFH14-90 14 27 34 90 47 M10%1.0 2 1.20
3000175 BT40AD/B-SFH14-160 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 1.50
3000176 BT40AD/B-SFH16-90 16 27 34 90 50 M12x1.0 2 1.20
3000177 BT40AD/B-SFH16-160 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 1.50
3000178 BT40AD/B-SFH18-90 18 33 42 90 50 M12x1.0 2 1.30
3000179 BT40AD/B-SFH18-160 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 1.60
3000180 BT40AD/B-SFH20-90 20 33 42 90 52 M16x1.0 2 1.40
3000181 BT40AD/B-SFH20-160 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 1.70
3000182 BT40AD/B-SFH25-100 25 44 53 100 58 M16x1.0 2 1.70
3000183 BT40AD/B-SFH25-160 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 2.00

Be3 6anaHCcMpoBOYHOro BMHTa
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

252 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC TEPMOOMNPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

Mcnontenue 1 [ L2

pasmep
KoHyca

G L2
WcnonHeHue 2 $
&
5 i
: -5’38

pasmep
KoHyca

PaauanbHoe 6ve-
JIS B6339 Hue Ha Bbinete 3D

-BT . AD/B

JIS B6339/MAS 403-BT

zz:nv":: Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 D2 L L2 G Wcnonxenne Bec (kr)
3000184 BT50AD/B-SFH3-100 3 1" 15 100 10 - 1 1.50
3000185 BT50AD/B-SFH4-100 4 1 15 100 12 - 1 1.50
3000186 BT50AD/B-SFH5-100 5 1" 15 100 15 - 1 1.50
3000187 BT50AD/B-SFH6-100 6 21 27 100 36 M5x%0.8 2 1.50
3000188 BT50AD/B-SFH6-160 6 21 27 160 36 M5x0.8 2 2.00
3000189 BT50AD/B-SFH8-100 8 21 27 100 36 M6x1.0 2 1.50
3000190 BT50AD/B-SFH8-160 8 21 27 160 36 M6x1.0 2 2.00
3000191 BT50AD/B-SFH10-100 10 24 32 100 42 M8x1.0 2 1.50
3000192 BT50AD/B-SFH10-160 10 24 32 160 42 M8x1.0 2 2.00
3000193 BT50AD/B-SFH12-100 12 24 32 100 47 M10x1.0 2 1.50
50 3000194 BT50AD/B-SFH12-160 12 24 32 160 47 M10x1.0 2 2.00
3000195 BT50AD/B-SFH14-100 14 27 34 100 47 M10x1.0 2 1.60
3000196 BT50AD/B-SFH14-160 14 27 34 160 47 M10x1.0 2 2.10
3000197 BT50AD/B-SFH16-100 16 27 34 100 50 M12x1.0 2 1.60
3000198 BT50AD/B-SFH16-160 16 27 34 160 50 M12x1.0 2 2.10
3000199 BT50AD/B-SFH18-100 18 33 42 100 50 M12x1.0 2 1.60
3000200 BT50AD/B-SFH18-160 18 33 42 160 50 M12x1.0 2 2.00
3000201 BT50AD/B-SFH20-100 20 33 42 100 52 M16x1.0 2 1.80
3000202 BT50AD/B-SFH20-160 20 33 42 160 52 M16x1.0 2 2.20
3000203 BT50AD/B-SFH25-100 25 44 53 100 58 M16x1.0 2 2.00
3000204 BT50AD/B-SFH25-160 25 44 53 160 58 M16x1.0 2 2.40
Be3 6anaHCcMpoBOYHOrO BUHTA
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 253



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

LlaHroBas onpaBka

EE
ﬂi

pa3smep
KoHyca

DIN 69871
DIN 69871-SK S
CTAHOAPTHOE UCMNONHEHUE
Pasmep
KoHyCa Kop 3aka3a HaumeHoBaHue Ilnana3oH 3axuma D L Pa3mep uanru Bec (kr)
4000001 SK30-ER11-55 0.5~70 19 55 ER11
4000002 SK30-ER16-55 0.5~10.0 28 55 ER16
30 4000003 SK30-ER20-55 0.5~13.0 34 55 ER20
4000004 SK30-ER25-55 1.0~16.0 42 55 ER25
4000005 SK30-ER32-60 1.0 ~20.0 50 60 ER32
4000006 SK40-ER11-70 0.5~7.0 19 70 ER11
4000007 SK40-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16
4000008 SK40-ER20-70 0.5~13.0 34 70 ER20
40 4000009 SK40-ER25-70 1.0~ 16.0 42 70 ER25
4000010 SK40-ER32-70 1.0 ~20.0 50 70 ER32
4000011 SK40-ER40-80 2.0 ~30.0 63 80 ER40
4000012 SK50-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16
4000013 SK50-ER20-70 0.5~13.0 34 70 ER20
50 4000014 SK50-ER25-70 1.0~ 16.0 42 70 ER25
4000015 SK50-ER32-70 1.0 ~20.0 50 70 ER32
4000016 SK50-ER40-80 2.0 ~30.0 63 80 ER40

YONMNHEHHOE NCNOJIHEHUE
Pa3mep

KoHyCa Kop 3akasa HaumeHoBaHue Ilnana3soH 3axuma D L Pa3mep uanru Bec (kr)
4000017 SK40-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16
40 4000018 SK40-ER20-100 0.5~13.0 34 100 ER20
4000019 SK40-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25
4000020 SK40-ER32-100 1.0 ~20.0 50 100 ER32
4000021 SK50-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16
4000022 SK50-ER20-100 0.5~13.0 34 100 ER20
50 4000023 SK50-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25
4000024 SK50-ER32-100 1.0 ~20.0 50 100 ER32
4000025 SK50-ER40-100 2.0~30.0 63 100 ER40

[nsa Bei6opa LaHru cM. ctpanuuy Ne 265-268
[ns BbiI6opa 3a>XXMMHbIX Fraek 1 Knover cM. ctpanuuy Ne 269-273

254 TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT

TEC LLAHrOBbIE OMPABKH
LlaHroBas onpaBkKa
B
N
15
2 == ‘\
AD —> o - o
I ==
Forych 5" | L

DIN 69871

-SK : 15,000

DIN 69871-SK
CTAHAAPTHOE UCNOJIHEHUE

':(2:3:: Kop 3aka3a HaumeHnoBanue [Inana3oH 3axuma D L Pa3mep uauru Bec (kr)
4000026 SK40AD/B-ER11-70 0.5~70 19 70 ER11 0.80
4000027 SK40AD/B-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16 0.90
40 4000028 SK40AD/B-ER20-70 0.5~13.0 34 70 ER20 1.20
4000029 SK40AD/B-ER25-70 1.0~16.0 42 70 ER25 1.30
4000030 SK40AD/B-ER32-70 1.0~20.0 50 70 ER32 1.50
4000031 SK40AD/B-ER40-80 2.0~30.0 63 80 ER40 1.70
4000032 SK50AD/B-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16 2.80
4000033 SK50AD/B-ER20-70 0.5~13.0 34 70 ER20 2.90
50 4000034 SK50AD/B-ER25-70 1.0~16.0 42 70 ER25 3.10
4000035 SK50AD/B-ER32-70 1.0~20.0 50 70 ER32 3.30
4000036 SK50AD/B-ER40-80 2.0~30.0 63 80 ER40 3.50

YANMWHEHHOE UCNOJIHEHUE
Pa3smep

KoHyCa Kop 3akasa HanmeHoBaHue Jlnana3oH 3axuma D L Pa3mep uauru Bec (kr)
4000037 SK40AD/B-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16 1.05
40 4000038 SK40AD/B-ER20-100 0.5~13.0 34 100 ER20 113
4000039 SK40AD/B-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 1.35
4000040 SK40AD/B-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32 1.43
4000041 SK50AD/B-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16 2.90
4000042 SK50AD/B-ER20-100 0.5~13.0 34 100 ER20 3.10
50 4000043 SK50AD/B-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 3.30
4000044 SK50AD/B-ER32-100 1.0~20.0 50 100 ER32 3.50
4000045 SK50AD/B-ER40-100 2.0 ~30.0 63 100 ER40 3.80

[nqa Bei6opa UaHr cM. ctpaHuuy Ne 265-268
[nsa Bbi6opa 3a>XMMHbIX Faek 1 Kntodei cM. cTpaHuuy Ne 269-273

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 255



3AXUMHOW NHCTPYMEHT
LIAHIOBbIE ONPABKU

TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

LlaHroBas onpaBka

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

CTAHAAPTHOE UCNOJNIHEHUE
Pasmep

pasmep
KOHyca

MEGA
L2
7.
)
i
e T i o
i e
S )
L

DIN 69893

-HSK

KOHyCa Kop 3aka3a HaumeHoBaHue [lnana3oH 3axuma D L L2 Pa3mep yaHru Bec (kr)
32A 4000046 HSK32A-ER11-50 05~70 19 50 22 ER11
4000047 HSK32A-ER16-60 0.5~10.0 28 60 26 ER16
4000048 HSK40A-ER11-60 05~70 19 60 22 ER11 0.40
40A 4000049 HSK40A-ER16-60 0.5~10.0 28 60 26 ER16 0.50
4000050 HSK40A-ER20-70 0.5~13.0 34 70 33 ER20 0.80
CBEPXTOHKOE UCIMOJIHEHUE
Pa3smep
KoHyca Kop 3aka3a HaumeHoBaHue Ilnana3oH 3axuma D L L2 Pa3mep uanru Bec (kr)
4000051 HSK32A-ER8M-40 0.5~5.0 12 40 13 ER8M /ER8
4000052 HSK32A-ER11M-40 05~70 16 40 22 ER11M / ER11
32A 4000053 HSK32A-ER16M-60 0.5~10.0 22 60 26 ER16M / ER16
4000054 HSK32A-ER20M-60 0.5~13.0 28 60 33 ER20M / ER20
4000055 HSK40A-ER11M-75 05~70 16 75 22 ER11M / ER11 0.40
" 4000056 HSK40A-ER16M-80 0.5~10.0 22 80 26 ER16M / ER16 0.50
4000057 HSK40A-ER20M-80 0.5~13.0 28 80 33 ER20M / ER20 0.70
4000058 HSK40A-ER25M-80 1.0~ 16.0 35 80 40 ER25M / ER25 0.80
[nsa Bbi6opa yaHru cMm. ctpaHuuy Ne 265-268
[nsa Bbi6oOpa 3aXXMMHbIX raek n Knovemn cM. ctpaHmuy Ne 269-273
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

256

E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru

METAJIIOPEXYLYUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT

TEC
LIAHIOBbIE ONPABKHU
LlaHroBas onpaBkKa
L2
,,,T‘r,——/
|
o
S L
pa3mep
KOHyca L
DIN 69893
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM E -HSK
CTAHOAPTHOE NCNOJIHEHUE
Pa3smep
KOHyCa Kop 3aka3a HaumeHoBaHue [inana3oH 3axuma D L L2 Pa3mep uanru Bec (kr)
32E 4000059 HSK32E-ER11-50 05~70 19 50 22 ER11
4000060 HSK32E-ER16-60 0.5~10.0 28 60 26 ER16
4000061 HSK40E-ER11-60 0.5~70 19 60 22 ER1M1 0.40
40E 4000062 HSK40E-ER16-60 0.5~10.0 28 60 26 ER16 0.50

4000063 HSK40E-ER20-70 0.5~13.0 34 70 33 ER20 0.80

CBEPXTOHKOE MCMNONHEHUE

I:«a)::;:: Kop 3akasa HaumeHoBaHue [nana3oH 3axuma D L L2 Pa3smep uanru Bec (kr)

4000064 HSK32E-ER8M-40 0.5~5.0 12 40 13 ER8M / ER8
4000065 HSK32E-ER11M-40 0.5~70 16 40 22 ER11M/ ER11

32e 4000066 HSK32E-ER16M-60 0.5~10.0 22 60 26 ER16M/ER16
4000067 HSK32E-ER20M-60 0.5~13.0 28 60 33 ER20M / ER20
4000068 HSK40E-ER11M-75 05~7.0 16 75 22 ER11M / ER11 0.40

3 4000069 HSK40E-ER16M-80 0.5~10.0 22 80 26 ER16M/ER16 0.50
4000070 HSK40E-ER20M-80 0.5~13.0 28 80 33 ER20M / ER20 0.70
4000071 HSK40E-ER25M-80 1.0 ~16.0 35 80 40 ER25M / ER25 0.80

[nsa Bbi6opa uaHru cMm. ctpaHuuy Ne 265-268
[1nfa BbI6Opa 3aXXMMHbIX raek u Knoden cM. ctpaHuuy Ne 269-273

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 257



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

LlaHroBas onpaBKa

pasmep L
KOHyca

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A DIN eae03
YONMNMHEHHOE UMCNOJIHEHUE
Pa3mep
KoHyca Kop 3akasa HaumeHoBaHue Ilnana3soH 3axuma d D L Pa3mep uanru Bec (kr)

4000072 HSK50A-ER16-100 0.5~10.0 28 50 100 ER16 0.70

A 4000073 HSK50A-ER20-100 0.5~13.0 35 50 100 ER20 0.90
4000074 HSK50A-ER25-100 1.0~ 16.0 42 50 100 ER25 1.20
4000075 HSK50A-ER32-100 1.0 ~20.0 50 50 100 ER32 1.50
4000076 HSK63A-ER16-100 0.5~10.0 28 63 100 ER16 1.20
4000077 HSK63A-ER20-100 0.5~13.0 35 63 100 ER20 1.50

63A 4000078 HSK63A-ER25-100 1.0~ 16.0 42 63 100 ER25 1.80
4000079 HSK63A-ER32-100 1.0 ~20.0 50 63 100 ER32 2.00
4000080 HSK63A-ER40-120 2.0~30.0 63 63 120 ER40 2.30
4000081 HSK80A-ER16-100 0.5~10.0 28 80 100 ER16

80A 4000082 HSK80A-ER25-100 1.0~16.0 42 80 100 ER25
4000083 HSK80A-ER32-100 1.0 ~20.0 50 80 100 ER32
4000084 HSK100A-ER16-100 0.5~10.0 28 100 100 ER16 2.60
4000085 HSK100A-ER20-100 0.5~13.0 35 100 100 ER20 2.70

100A 4000086 HSK100A-ER25-100 1.0~16.0 42 100 100 ER25 2.90
4000087 HSK100A-ER32-100 1.0 ~20.0 50 100 100 ER32 3.10
4000088 HSK100A-ER40-120 2.0~30.0 63 100 120 ER40 3.30

[ns Bbi6opa LaHrm cMm. ctpanuuy Ne 265-268
[ns Bbi6opa 3a>KMMHbIX raek 1 Krntover cM. ctpaHmuy Ne 269-273

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

258 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC LAHTOBbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

LlaHroBas onpaBkKa

1 &

pasmep
KoHyca

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

l:(z:v:: Kop 3akasa HaumeHoBaHue Jlnana3oH 3axuma D L Pa3mep yaHru Bec (kr)
4000105 BT30-ER11-70 0.5~70 19 70 ER11 0.5
4000106 BT30-ER11-100 0.5~70 19 100 ER11 0.5
4000107 BT30-ER16-70 0.5~10.0 28 70 ER16 1.0
4000108 BT30-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16 1.1
30 4000109 BT30-ER20-80 0.5~13.0 34 80 ER20 1.2
4000110 BT30-ER20-100 0.5~13.0 34 100 ER20 1.3
4000111 BT30-ER25-70 1.0~16.0 42 70 ER25 1.2
4000112 BT30-ER25-100 1.0~ 16.0 42 100 ER25 1.3
4000113 BT30-ER32-60 1.0 ~20.0 50 60 ER32 1.4
4000114 BT30-ER32-90 1.0~20.0 50 90 ER32 1.9
4000115 BT40-ER11-75 0.5~7.0 19 75 ER11 1.0
4000116 BT40-ER11-100 0.5~70 19 100 ER11 1.1
4000117 BT40-ER16-75 0.5~10.0 28 75 ER16 1.1
4000118 BT40-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16 1.2
4000119 BT40-ER16-120 0.5~10.0 28 120 ER16 1.4
4000120 BT40-ER20-75 0.5~13.0 34 75 ER20 1.4
4000121 BT40-ER20-100 0.5~13.0 34 100 ER20 1.8
4000122 BT40-ER20-135 0.5~13.0 34 135 ER20 2.2
40 4000123 BT40-ER25-75 1.0~16.0 42 75 ER25 1.4
4000124 BT40-ER25-100 1.0~16.0 42 100 ER25 1.8
4000125 BT40-ER25-135 1.0~16.0 42 135 ER25 2.2
4000126 BT40-ER25-150 1.0~16.0 42 150 ER25 2.4
4000127 BT40-ER32-60 1.0 ~20.0 50 60 ER32 1.8
4000128 BT40-ER32-100 1.0 ~20.0 50 100 ER32 2.2
4000129 BT40-ER32-120 1.0~20.0 50 120 ER32 2.4
4000130 BT40-ER32-150 1.0~20.0 50 150 ER32 2.6
4000131 BT40-ER40-80 2.0~30.0 63 80 ER40 15

[ns Bbi6opa LaHrm cM. ctpanuuy Ne 265-268
[nsa Bbi6opa 3aXXMMHbIX raek n Kntoyen cM. ctpanuuy Ne 269-273

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 259



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

LlaHroBas ornpaekKa

pasmep
KoHyca

JIS B6339
-BT . 15,000

JIS B6339/MAS 403-BT

i::::: Kop 3akasa HaumeHoBaHue [lnana3oH 3axuma D L Pa3mep uanru Bec (kr)
4000089 BT50-ER16-100 0.5~10.0 28 100 ER16 4.2
4000090 BT50-ER16-120 0.5~10.0 28 120 ER16 4.4
4000091 BT50-ER16-165 0.5~10.0 28 165 ER16 4.6
4000092 BT50-ER20-100 0.5~13.0 34 100 ER20 4.6
4000093 BT50-ER20-135 0.5~13.0 34 135 ER20 4.8
4000094 BT50-ER20-165 0.5~13.0 34 165 ER20 5.0
4000095 BT50-ER25-100 1.0~ 16.0 42 100 ER25 47
50 4000096 BT50-ER25-135 1.0~ 16.0 42 135 ER25 4.8
4000097 BT50-ER25-165 1.0~16.0 42 165 ER25 5.0
4000098 BT50-ER32-100 1.0 ~20.0 50 100 ER32 5.2
4000099 BT50-ER32-135 1.0 ~20.0 50 135 ER32 57
4000100 BT50-ER32-165 1.0 ~ 20.0 50 165 ER32 5.8
4000101 BT50-ER40-100 2.0 ~30.0 63 100 ER40 5.6
4000102 BT50-ER40-150 2.0~30.0 63 150 ER40 6.1
4000103 BT50-ER50-100 4.0~34.0 78 100 ER50 5.8
4000104 BT50-ER50-150 4.0~34.0 78 150 ER50 6.3

[nsa Bbi6opa uaHrm cM. ctpanuuy Ne 265-268
[ns Bbi6Opa 3aXXMMHbIX raek n Kntoyen cM. ctpanmuy Ne 269-273

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

260 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC LAHTOBbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

LlaHroBble naTpoHbl ¢ KOHycom Mop3e (TUn onpaBKu — C NTankown)

— e — —{H— A - -— fa)
e
pa3mep o
KOHyca L
DIN 228-MTA
Pa3mep
KoHyCa Kop 3aka3a HanmeHoBaHue [lnana3oH 3axuma D L Pa3mep uanru Bec (kr)
1 1200000 MTA1-ER11 05~70 19 35 ERM1 0.30
1200001 MTA1-ER16 0.5~10.0 28 40 ER16 0.35
2 1200002 MTA2-ER20 0.5~13.0 34 50 ER20 0.50
1200003 MTA2-ER25 1.0~16.0 42 50 ER25 0.60
1200004 MTA3-ER25 1.0~16.0 42 60 ER25 0.60
3 1200005 MTA3-ER32 1.0 ~20.0 50 70 ER32 0.65
1200006 MTA4-ER20 0.5~13.0 34 60 ER20 1.00
4 1200007 MTA4-ER25 1.0~16.0 42 60 ER25 1.10
1200008 MTA4-ER32 1.0~20.0 50 70 ER32 1.30
1200009 MTA4-ER40 2.0 ~30.0 63 80 ER40 1.50
1200010 MTA5-ER32 1.0~20.0 50 70 ER32 2.20
5 1200011 MTA5-ER40 2.0~30.0 63 80 ER40 2.40
1200012 MTA5-ER50 4.0~34.0 78 80 ER50 2.80
[Onsa Bbi6opa uaHru cMm. ctpaHuuy Ne 265-268
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 261



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

LlaHroBble naTpoHbl ¢ KOHycom Mop3e
(Tvn onpaBku — ¢ BHYyTpEeHHEN pe3b60M)

|
¥

Y
i

i
Lo

pasmep

KOHyca L
DIN 228-MTB
':(::3:: Kop 3akasa HaumeHnoBaHue J[lnana3oH 3axuma D L Pa3mep yanru Bec (kr)
1 1200013 MTB1-ER16 0.5~10.0 28 40 ER16 0.35
1200014 MTB2-ER20 0.5~13.0 34 50 ER20 0.50
2 1200015 MTB2-ER25 1.0~16.0 42 50 ER25 0.60
1200016 MTB3-ER25 1.0~16.0 42 60 ER25 0.60
o 1200017 MTB3-ER32 1.0~20.0 50 70 ER32 0.65
1200018 MTB4-ER32 1.0~20.0 50 70 ER32 1.10
4 1200019 MTB4-ER40 2.0~30.0 63 80 ERA40 1.30
1200020 MTB5-ER32 1.0~20.0 50 70 ER32 2.00
5 1200021 MTB5-ER40 2.0 ~30.0 63 80 ER40 2.20
1200022 MTB5-ER50 4.0~34.0 78 80 ER50 2.60
[nsa Bbi6opa LaHrm cM. ctpanuuy Ne 265-268
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync
262 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC LAHTOBbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

LlaHrosble naTpoHbl C UUTINHAPUNYECKUM XBOCTOBUKOM

e T i —
5 f———B-—— 44— _} 8
Bt | S
==
L1 L2
LMNMUHAPUYECKUN XBOCTOBUK
Pa3mep Kop 3akasa HaumeHoBaHue NlvanasoH 3axuma D1 D2 L1 L2 Pa3mep uanru Bec (kr)

16 1200023 K16-ER11-100 0.5~7.0 16 19 100 32 ER11 0.15
1200024 K16-ER16-100 0.5~10.0 16 28 100 36 ER16 0.18
1200025 K20-ER16-100 0.5~10.0 20 28 100 36 ER16 0.25
20 1200026 K20-ER20-100 0.5~13.0 20 34 100 40 ER20 0.29
1200027 K20-ER25-100 1.0~16.0 20 42 100 50 ER25 0.35
onf 1200028 K25-ER20-100 0.5~13.0 25 34 100 40 ER20 0.40
1200029 K25-ER25-100 1.0~ 16.0 25 42 100 50 ER25 0.45
1200030 K32-ER16-100 0.5~10.0 32 28 100 36 ER16 0.50
32 1200031 K32-ER20-100 0.5~13.0 32 34 100 40 ER20 0.66
1200032 K32-ER25-100 1.0~16.0 32 42 100 50 ER25 0.75
1200033 K32-ER32-100 1.0~20.0 32 50 100 58 ER32 1.00

[nsa Bei6opa LaHr cM. ctpanuuy Ne 265-268

LlaHrosas onpaBka ¢ LUJINHAPUNYECKUM XBOCTOBUKOM
(cBepXxTOHKOE UCMOJIHEHMNE)

e
- o N | \ ~
o f—— — B4 —-——l+ — fa)
L1 L2
HMNTMHOPUYECKUN XBOCTOBUK
Pasmep  Kop 3aka3a HaumenoBaHnue lnana3oH 3axuma D1 D2 L1 L2 Pa3mep uanru Bec (kr)
12 1200034 K12-ER8M-70 0.5~5.0 12 12 70 25 ER8M / ER8 0.10
16 1200035 K16-ER11M-140 05~70 16 16 140 32 ER11M / ER11 0.22
20 1200036 K20-ER16M-140 0.5~10.0 20 22 140 41 ER16M / ER16 0.32
1200037 K20-ER20M-140 0.5~13.0 20 28 140 41 ER20M / ER20 0.35
1200038 K25-ER16M-140 0.5~10.0 25 22 140 41 ER16M / ER16 0.45
25 1200039 K25-ER20M-140 0.5~13.0 25 28 140 4 ER20M / ER20 0.52
1200040 K25-ER25M-140 1.0~16.0 25 35 140 45 ER25M / ER25 0.55
[ns Bei6opa LaHru cM. ctpanuuy Ne 265-268
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 263



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

LlaHroBas onpaBka ¢ UWIMHAPUYECKNUM XBOCTOBUKOM
(ans Hape3aHus pe3b6, C KoMneHcauuen Ha pacTaXXeHue-cxxaTue)

L =
U,I/IﬂVIanVI'-IECKVIVI XBOCTOBUK
Pasmep Kop 3akasa HaumeHnoBanue lnana3oH 3axuma D1 D2 L Pa3mep uaHru Bec (kr)
20 1200041 K20-ERT16-70 0.5~10.0 20 28 70 ER16 0.4
o 1200042 K25-ERT16-70 0.5~10.0 25 28 80 ER16 0.45
1200043 K25-ERT20-80 0.5~13.0 25 34 80 ER20 0.50
1200044 K32-ERT16-70 0.5~10.0 32 28 80 ER16 0.70
42 1200045 K32-ERT20-80 0.5~13.0 32 34 80 ER20 0.80
1200046 K32-ERT25-80 1.0~ 16.0 32 42 80 ER25 1.00
1200047 K32-ERT32-80 1.0 ~20.0 32 50 80 ER32 1.20
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync
264 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT

TEC LAHrOBBIE ONPABKH
LlaHrn GER (BbICOKOTOY4HbIE)
/_\
:\
e
==
=
\—/
PagnanbHoe 6ueHne
MeHee 5 MKM
Pasmep GER 8 Pasmep GER 16 Pasmep GER 25 Pasmep GER 32 Pasmep GER 40
nanasoH ManasoH ManasoH ManasoH ManasoH
n3a)«uma Kop 3akasa nsa)l(uma Kop 3akasa nsa)l(uma Kop 3akasa nsa)xuma Kop 3akasa nsa)lmma Kop 3akasa
1.0~0.5 108010 1.0~0.5 116010 20~1.0 125020 3.0~2.0 132030 40~3.0 140040
1.5~1.0 108015 2.0~1.0 116020 3.0~2.0 125030 40~3.0 132040 5.0~4.0 140050
20~15 108020 3.0~2.0 116030 40~3.0 125040 5.0~4.0 132050 6.0~5.0 140060
25~2.0 108025 40~3.0 116040 50~4.0 125050 6.0~5.0 132060 7.0~6.0 140070
30~25 108030 50~4.0 116050 6.0~5.0 125060 7.0~6.0 132070 8.0~7.0 140080
3.5~3.0 108035 6.0~5.0 116060 7.0~6.0 125070 8.0~7.0 132080 9.0~8.0 140090
40~35 108040 7.0~6.0 116070 8.0~70 125080 9.0~8.0 132090 10.0~9.0 140100
45~4.0 108045 8.0~70 116080 9.0~8.0 125090 10.0 ~9.0 132100 11.0 ~ 10.0 140110
50~4.5 108050 9.0~8.0 116090 10.0~9.0 125100 11.0 ~10.0 132110 12.0~11.0 140120
10.0~9.0 116100 11.0 ~10.0 125110 12.0~11.0 132120 13.0 ~ 12.0 140130
Paamep GER 11 1.5~1.0 116015 12.0~11.0 125120 13.0~12.0 132130 14.0~13.0 140140
NinanasoH Kon 3aKa3a 2.5~2.0 116025 13.0~12.0 125130 14.0 ~13.0 132140 15.0 ~ 14.0 140150
3axuma 14.0 ~13.0 125140 15.0 ~ 14.0 132150 16.0 ~ 15.0 140160
1.0~0.5 111010 Pasmep GER 20 15.0 ~ 14.0 125150 16.0 ~ 15.0 132160 17.0 ~ 16.0 140170
1.5~1.0 111015 [nanasoH Ko 3aKa3a 16.0 ~ 15.0 125160 17.0 ~ 16.0 132170 18.0 ~ 17.0 140180
20~15 111020 3axuma 1.0~1.5 125010 18.0 ~ 17.0 132180 19.0 ~ 18.0 140190
25~2.0 111025 20~1.0 120020 1.5~1.0 125015 19.0 ~18.0 132190 20.0 ~ 19.0 140200
3.0~25 111030 3.0~2.0 120030 25~2.0 125025 20.0 ~ 19.0 132200 21.0 ~ 20.0 140210
35~3.0 111035 40~3.0 120040 20~1.0 132020 22.0~21.0 140220
40~3.5 111040 50~4.0 120050 25~2.0 132025 23.0~22.0 140230
45~4.0 111045 6.0~5.0 120060 24.0~23.0 140240
50~4.5 111050 7.0~6.0 120070 25.0 ~24.0 140250
55~5.0 111055 8.0~70 120080 26.0 ~25.0 140260
6.0~5.5 111060 9.0~8.0 120090 3.0~2.0 140030
6.5~6.0 111065 10.0~9.0 120100 27.0~26.0 140270
7.0~6.5 111070 11.0 ~ 10.0 120110 28.0 ~27.0 140280
12.0~11.0 120120 29.0 ~28.0 140290
13.0 ~ 12.0 120130 30.0 ~29.0 140300
1.0~0.5 120010
1.5~1.0 120015
25~20 120025
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 265



SAXWMHOW UHCTPYMEHT MEGA
TEC
LIAHIOBbIE ONPABKHU
Llanrm ER
- —
T
o= —————
=/
NN —/
Pasmep ER 8 Pasmep ER 11 Pasmep ER 16 Pasmep ER 20
[nana3oH Inana3oH lnana3oH [nana3oH
K K K K K K K K
3axuma 04 3aKkasa 3axuma 04 3aKkasa 3axuma 0A 3akasa 3axuma 0A 3aKkasa
1.0~0.5 208010 1.0~0.5 211010 1.0~0.5 216010 2.0~1.0 220020
1.5~1.0 208015 1.5~1.0 211015 2.0~1.0 216020 3.0~2.0 220030
20~15 208020 20~1.5 211020 3.0~20 216030 4.0~3.0 220040
25~20 208025 25~20 211025 4.0~3.0 216040 5.0~4.0 220050
3.0~25 208030 3.0~25 211030 5.0~4.0 216050 6.0~5.0 220060
3.5~3.0 208035 3.5~3.0 211035 6.0~5.0 216060 7.0~6.0 220070
40~3.5 208040 4.0~35 211040 7.0~6.0 216070 8.0~70 220080
45~4.0 208045 45~4.0 211045 8.0~70 216080 9.0~8.0 220090
5.0~4.5 208050 50~4.5 211050 9.0~8.0 216090 10.0~9.0 220100
55~5.0 211055 10.0~9.0 216100 11.0 ~ 10.0 220120
6.0~55 211060 1.5~1.0 216015 12.0 ~11.0 220130
6.5~6.0 211065 25~20 216025 13.0~12.0 220140
70~6.5 211070 1.0~0.5 220010
1.5~1.0 220015
25~20 220025
Habop uaHr 208000 Habop uaHr 211000 Habop uaHr 216000 Ha6op uaHr 220000
@ 1.0-5.0 Mm @ 1.0-7.0 Mmm @ 1.0-10.0 mm @ 2.0-13.0 mm
9wt 13 wr 10 wt 12 wr
Ha6op B Ha6op B Ha6op B Ha6op B
OepeBsiHHOM 108110 OepeBsiHHOM 011110 nepeBsHHON 016110 OepeBsHHON 020110
kopobke ZWT 8 kopobke ZWT 11 kopobke ZWT 16 kopobke ZWT 20
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync
266 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA SAXUMHOWN NHCTPYMEHT
TEC L{AHTOBBIE ONPABKH
LlaHrm ER
A
—
&S
N
Pa3mep ER 25 Pa3mep ER 32 Pa3mep ER 40 Pa3mep ER 50
ﬂ::;:;g“ Kop 3akasa ﬂ::)::;g“ Kop 3akasa n::;::;‘;" Kop 3akasa n::;:;‘;" Kop 3akasa
2.0~10 225020 3.0~20 232030 4.0~3.0 240040 12.0 ~10.0 250120
3.0~20 225030 40~3.0 232040 5.0~4.0 240050 14.0 ~12.0 250140
4.0~3.0 225040 50~4.0 232050 6.0~5.0 240060 16.0 ~ 14.0 250160
5.0~4.0 225050 6.0~5.0 232060 70~6.0 240070 18.0 ~16.0 250180
6.0~5.0 225060 70~6.0 232070 8.0~70 240080 20.0~18.0 250200
70~6.0 225070 8.0~70 232080 9.0~8.0 240090 22.0~20.0 250220
8.0~70 225080 9.0~8.0 232090 10.0~9.0 240100 24.0~22.0 250240
9.0~8.0 225090 10.0~9.0 232100 11.0 ~ 10.0 240110 26.0 ~24.0 250260
10.0~9.0 225100 11.0~10.0 232110 12.0~11.0 240120 28.0~26.0 250280
11.0~10.0 225110 12.0~11.0 232120 13.0~12.0 240130 30.0~28.0 250300
12.0~11.0 225120 13.0~12.0 232130 14.0 ~13.0 240140 32.0~30.0 250320
13.0~12.0 225130 14.0~13.0 232140 15.0 ~ 14.0 240150 34.0 ~32.0 250340
14.0~13.0 225140 15.0 ~14.0 232150 16.0 ~15.0 240160 6.0~4.0 250060
15.0 ~ 14.0 225150 16.0 ~15.0 232160 17.0 ~ 16.0 240170 8.0~6.0 250080
16.0 ~ 15.0 225160 17.0 ~ 16.0 232170 18.0 ~ 17.0 240180 10.0~8.0 250100
1.0~15 225010 18.0 ~ 17.0 232180 19.0~18.0 240190 25.0~23.0 250250
1.5~1.0 225015 19.0~18.0 232190 20.0~19.0 240200
25~20 225025 20.0~19.0 232200 21.0~20.0 240210
20~1.0 232020 22.0~21.0 240220
25~20 232025 23.0~22.0 240230
24.0~23.0 240240
25.0 ~24.0 240250
26.0 ~25.0 240260
3.0~20 240030
27.0 ~26.0 240270
28.0~27.0 240280
29.0~28.0 240290
30.0~29.0 240300
HaGop uaHr 225000 Ha6op uaHr 232000 Ha6op uaHr 240000 Habop uaHr 250000
@2.0-16.0 Mm @ 3.0-20.0 Mmm @ 4.0-26.0 Mm @ 12.0-34.0 mm
15 Wt 18 wr 23 wt 12 wt
Hab6op B Habop B Habop B Habop B
OepeBAHHON 025110 [epeBsHHON 032110 OepeBAHHON 040110 OepeBaHHON 050110
kopobke ZWT 25 kopobke ZWT 32 kopobke ZWT 40 kopobke ZWT50
M E rATync Tene(?bc?H: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) * dakc: 8 (812) 633-07-18 267
E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ * www.mega-tec.ru

METANINIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT




3AXUMHOW NHCTPYMEHT

MEGA

TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

LlaHrm ER pnsa met4yukos

MeTunk

M3
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14

RDT 25

D w
40 32
50 4.0
55 45
6.0 45
6.2 50
70 55
85 6.5
105 8.0

MeTumk

M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16
M18

RDT 32

D w
50 40
55 45
6.0 45
6.2 50
70 55
85 6.5
105 8.0
125 10.0
140 11.0

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

LLAHTOBbIE ONMPABKU
RDT 16 RDT 20
Metuuk D w L | Metumk D w L
M2 3.0 2.5 15
M3 40 32 15 M3 40 32 15
M4 5.0 4.0 15 M4 5.0 4.0 15
M5 55 4.5 15 M5 5.5 4.5 15
M6 6.0 4.5 15 M6 6.0 4.5 15
M8 6.2 50 15 M8 6.2 50 20
M10 7.0 5.5 20
268

E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru

— -— T

RDT 40
Metunk D W L
M8 6.2 5.0 20
M10 7.0 5.5 20
M12 8.5 6.5 25
M14 10.5 8.0 25
M16 125 100 25
M18 140 M0 25
M20 15.0 120 28
M22 170 13.0 28
M24 19.0 150 28
METATYNC

METAJIIOPEXYLYUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC LAHTOBbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

3aXxnmHaqa ramka

DIN 6499/ISO 15488
SQ-ER
HanmeHnoBaHue Pe3bba HapyXHblit guameTp BbicoTa ramku
SQ-ER11 M14x0.75 19.0 12.0
SQ-ER16 M22x1.50 28.0 18.0
SQ-ER20 M25x1.50 34.0 19.5
SQ-ER
HanmenoBanue Pe3bba HapyXHblit guameTp BbicoTa ramku
SQ-ER25 M32x1.50 42.0 20.5
SQ-ER32 M40x1.50 50.0 23.0
SQ-ER40 M50%1.50 63.0 26.0
SQ-ER50 M64x2.00 78.0 35.0
XSQ-R
HaumeHoBaHue Pe3b6a HapyxHblit gnametp BbicoTa raiiku
XSQ -R11 M14x0.75 19.0 12.0
XSQ -R16 M22x1.50 28.0 18.0
XSQ -R20 M25x1.50 34.0 19.5
XSQ-RU
HaumeHoBaHue Pe3bba HapyxHblit guametp BbicoTa raiiku
XSQ-RU25 M32x1.50 42.0 20.5
XSQ-RU32 M40x1.50 50.0 23.0
XSQ-RU40 M50x1.50 63.0 26.0
XSQ-RU50 M64x2.00 78.0 35.0
XSQ-RH
HanmeHnoBanue Pe3bba HapyXHblit guameTp BbicoTa ramku
XSQ-RH11 M14x0.75 19.0 12.0
XSQ-RH16 M22x1.50 32.0 18.0
XSQ-RH20 M25x1.50 35.0 19.5
XSQ-RH25 M32x1.50 42.0 20.5
XSQ-RH32 M40x1.50 50.0 23.0
XSQ-RH40 M50%1.50 63.0 26.0
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru

269



SAXAUMHOWN UHCTPYMEHT MEGA
TEC
LIAHrOBbIE OMPABKHU
3aXunmHasa ramka
XSQ-RT
HaumeHoBaHue Pe3bba HapyxHblii guamerp BbicoTa raiiku
XSQ-RT16 M22x1.50 28.0 225
XSQ-RT20 M25x1.50 34.0 24.0
XSQ-RUT
HaumenoBaHue Pe3b6a HapyxHblit guamerp BbicoTa raitku
XSQ-RUT16 M22x1.50 32.0 225
XSQ-RUT20 M25x1.50 35.0 24.0
XSQ-RUT25 M32x1.50 42.0 25.0
XSQ-RUT32 M40x1.50 50.0 275
XSQ-RUT40 M50x1.50 63.0 30.5
XSQ-RSU
HaumeHoBaHue Pe3bba HapyxHblit gnamerp BbicoTa raitku
XSQ-RSU16 M22x1.50 32.0 18.0
XSQ-RSU20 M25x1.50 35.0 20.0
XSQ-RSU25 M32x1.50 42.0 20.5
XSQ-RSU32 M40x1.50 50.0 23.0
XSQ-RSU40 M50x1.50 63.0 26.0
XSQ-RST
HaumenoBaunue Pe3bba HapyxHblit gnamerp BbicoTa raitku
XSQ-RST16 M22x1.50 28.0 225
XSQ-RST20 M25x1.50 34.0 24.5
XSQ-RSUT
HaumenoBanue Pe3b6a HapyxHblit anamerp BbicoTa raitku
XSQ-RSUT16 M22x1.50 32.0 225
XSQ-RSUT20 M25x1.50 35.0 245
XSQ-RSUT25 M32x1.50 42.0 25.0
XSQ-RSUT32 M40x1.50 50.0 275
XSQ-RSUT40 M50x1.50 63.0 30.5
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

270 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru

METAJINIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC LAHTOBbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

3aXxnmHaqa ramka

XSQ-RKU
HaumeHoBaHue Pe3bba HapyxHblii fuamerp BbicoTa raiiku
XSQ-RKU16 M22x1.50 32.0 18.0
XSQ-RKU20 M25x1.50 35.0 20.0
XSQ-RKU25 M32x1.50 42.0 215
XSQ-RKU32 M40x1.50 50.0 23.0
XSQ-RKU40 M50x1.50 63.0 26.0
XSQ-RKUT
HaumeHoBaHnune Pe3bba HapyxHbiii guamerp BbicoTa raiiku
XQ-RKUT16 M22x1.50 32.0 225
XQ-RKUT20 M25x1.50 35.0 24.5
XQ-RKUT25 M32x1.50 42.0 25.0
XQ-RKUT32 M40x1.50 50.0 275
XQ-RKUT40 M50x1.50 63.0 30.5
XSQ-RM
HanmeHnoBanue Pe3b6a HapyxHbiit gnametp BbicoTa raiku
XSQ-R08M M10x0.75 12.0 11.0
XSQ-R11M M13x0.75 16.0 12.0
XSQ-R16M M19x1.00 22.0 18.0
XSQ-R20M M24x1.00 28.0 19.5
XSQ-R25M M30x1.00 35.0 20.5
XSQ-RTM
HanmeHoBanue Pe3bba HapyXxHbiit guameTp BbicoTa raiku
XSQ-RT16M M19x1.00 22.0 225
XSQ-RT20M M24x1.00 28.0 24.0
XSQ-RT25M M30x%1.00 35.0 25.0
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 271



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
LIAHrOBbIE ONPABKH TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

3aXxunmHasq ramka

XSQ-RA
HaumeHoBaHue Pe3b6a HapyXHblit guamerp BbicoTa raiiku
XSQ-RA11 M18x1.00 18.0 6.0
XSQ-RA16 M24x1.00 24.0 8.0
XSQ-RA20 M28x1.50 28.0 11.0
XSQ-RA25 M32x1.50 32.0 12.5
XSQ-RA32 M40x1.50 40.0 14.0
XSQ-RAT
HaumeHoBauue Pe3bba HapyxHblit guamerp BbicoTa raiiku
XSQ-RA118* M18x1.00 18.0 8.0
XSQ-RAT16 M24x1.00 24.0 11.0
XSQ-RAT20 M28x1.50 28.0 12.5
XSQ-RAT25 M32x1.50 32.0 14.0
XSQ-RAT32 M40x1.50 40.0 17.5

* Without sealing disk

Mpoknapka
HanmeHnoBanue HapyXHbii guametp Tonwwuua
DS16 13.0 4.0
DS20 16.0 4.0
DS25 21.0 4.0
DS32 27.0 4.0
DS40 33.5 4.0
DS50 31.0 4.0

Ha6op npoknapok

HaumeHoBauue HapyxHblit guametp Tonwmua Llityk B Habope
DS16S2 13.0 4.0 7 wr.
DS20S2 16.0 4.0 10 wr.
DS25S82 21.0 4.0 13 wrT.
DS32S82 27.0 4.0 17 wr.
DS40S2 33.5 4.0 23 wr.
DS50S2 31.0 4.0 22 wr.
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

272 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA

TEC

3AXUMHOW NHCTPYMEHT

LLAHTOBbIE ONMPABKU
Knoun
Ans ER 3a)XXMMHbIX raek
HaumeHoBaHue A B L UL
ANA 3AKUMHBIX raek
ER11 SP - - ER11, SKN6 (McnonHexue 1)
WcnonHenue 1 ER16 SP 50 160 ER16, SKN10 (McnonHeHue 1)
ER20 SP 55 180 ER20 (McnonHeHwne 1)
ER25 SP 65 210 ER25, SKN16 (MicnonHeHue 2)
ER32 SP 75 250 ER32 (McnonHeHue 2)
ER40 SP 90 290 ER40 (McnonHeHue 2)
WcnonHeHue 2 ER50 SP 110 350 ER50 (McnonHerue 2)
Ana muHm ER raek
MpumeHum
HaumeHoBaHue A B pume
ANA 3AKUMHBIX raek
GE 8M 12.4 70 ER 8M
- GE 11M 16.8 90 ER 11M
GE 16M 225 110 ER 16M
GE 20M 29.0 120 ER 20M
GE 25M 36.0 130 ER 25M

METATYJIC

METANINIOPEXYLYUIA UHCTPYMEHT

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru

273



3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONPABKM WELDON TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

Onpasku ¢ kpenneHnem Weldon

cnonHenne 1 VicnonHeHue 2

D1
"

|

|

i

i
d1
D1

==

(.

4 ﬁfi
E
3
=z

=
&

1=

pasmep pasmep

KOoHyca L KOHyca L
DIN 69871
DIN 69871-SK Sk
KOPOTKOE UCNOJIHEHUE
L) Kop 3akasa HaumeHoBaunune d1 D1 L Wcnonuenne Bec (kr)
KOHYyCa
5000001 SK40-EMH16-35 16 44 35 1 0.86
40 5000002 SK40-EMH20-35 20 44 35 1 0.91
5000003 SK40-EMH25-60 25 50 60 1 0.97
CTAHOAPTHOE UCMNOJIHEHUE
R Kop 3akasa HaumeHnoBanue d1 D1 L Wcnonnenue Bec (kr)
KOHyca
5000004 SK30-EMH6-50 6 25 50 1 0.73
5000005 SK30-EMH8-50 8 28 50 1 0.83
30 5000006 SK30-EMH10-50 10 35 50 1 0.90
5000007 SK30-EMH12-50 12 42 50 1 0.90
5000008 SK30-EMH16-63 16 48 63 1 1.10
5000009 SK40-EMH6-50 6 25 50 1 0.86
5000010 SK40-EMH8-50 8 28 50 1 0.89
5000011 SK40-EMH10-50 10 35 50 1 0.95
40 5000012 SK40-EMH12-50 12 42 50 1 1.03
5000013 SK40-EMH16-63 16 48 63 1 1.26
5000014 SK40-EMH20-63 20 52 63 1 1.28
5000015 SK40-EMH25-100 25 65 100 2 2.28
5000016 SK40-EMH32-100 32 72 100 2 2.50
5000017 SK50-EMH6-63 6 25 63 1 2.70
5000018 SK50-EMH8-63 8 28 63 1 2.70
5000019 SK50-EMH10-63 10 35 63 1 2.90
5000020 SK50-EMH12-63 12 42 63 1 2.90
50 5000021 SK50-EMH16-63 16 48 63 1 3.00
5000022 SK50-EMH20-63 20 52 63 1 3.05
5000023 SK50-EMH25-80 25 65 80 2 3.73
5000024 SK50-EMH32-100 32 72 100 2 4.53
5000025 SK50-EMH40-100 40 80 100 2 4.77
5000026 SK50-EMH50-125 50 98 125 2 7.03
BoaMoxHO 3akpennieHne nHctTpymenTa ¢ xsoctosnkom Whistle notch.
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

274 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM WELDON

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

Onpasku ¢ kpenneHnem Weldon

Wcnonterne 1 g Wcnonterne 2 g
~a ~

] j% I
AD— HF HL %* 5| AD—~ --——s|5
NI I S
pa3smep 1 > pasmep ] 3
KoHyca B L KOHyca L
DIN 69871
-SK
DIN 69871-SK
l:(z:v:: Kop 3aka3sa HaumeHoBaHue d1 D1 L Wcnonnenne Bec (kr)
5000027 SK40AD/B-EMH6-50 6 25 50 1 0.86
5000028 SK40AD/B-EMH8-50 8 28 50 1 0.89
5000029 SK40AD/B-EMH10-50 10 35 50 1 0.95
5000030 SK40AD/B-EMH12-50 12 42 50 1 1.03
40 5000031 SK40AD/B-EMH16-63 16 48 63 1 1.26
5000032 SK40AD/B-EMH20-63 20 52 63 1 1.28
5000033 SK40AD/B-EMH25-100 25 65 100 2 2.29
5000034 SK40AD/B-EMH32-100 32 72 100 2 2.50
5000035 SK50AD/B-EMH6-63 6 25 63 1 2.70
5000036 SK50AD/B-EMH8-63 8 28 63 1 2.70
5000037 SK50AD/B-EMH10-63 10 35 63 1 2.90
5000038 SK50AD/B-EMH12-63 12 42 63 1 2.90
5000039 SK50AD/B-EMH16-63 16 48 63 1 3.00
%0 5000040 SK50AD/B-EMH20-63 20 52 63 1 3.05
5000041 SK50AD/B-EMH25-80 25 65 80 2 373
5000042 SK50AD/B-EMH32-100 32 72 100 2 453
5000043 SK50AD/B-EMH40-100 40 80 100 2 477
5000044 SK50AD/B-EMH50-125 50 98 125 2 7.03

Bo3moxHOo 3akpenneHne MHCTpyMeHTa ¢ xBoctoBukom Whistle notch.

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 275



3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONPABKM WELDON TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

Onpaeku ¢ kpenneHnem Weldon ¢ noasogom COXX B 30HY pe3aHus

VicnonHeHue 2

McnonHenue 1

iy
Konyca L
DIN 69871
-SK 6.3 15,000 | AD/B+C
DIN 69871-SK
i::::: Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 L H H1 M Wcnonuenne  Bec (kr)
5000045 SK40AD/B-EMH6C-50 6 25 50 35 18 M6 1 0.86
5000046 SK40AD/B-EMH8C-50 8 28 50 35 18 M8 1 0.89
5000047 SK40AD/B-EMH10C-50 10 35 50 35.5 20 M10 1 0.95
5000048 SK40AD/B-EMH12C-50 12 42 50 36 22.5 M12 1 1.03
5000049 SK40AD/B-EMH14C-50 14 44 50 36 22.5 M12 1 1.26
40 5000050 SK40AD/B-EMH16C-63 16 48 63 46 24 M14 1 1.28
5000051 SK40AD/B-EMH18C-63 18 50 63 46 24 M14 1 1.35
5000052 SK40AD/B-EMH20C-63 20 52 63 48 25 M16 1 1.40
5000053 SK40AD/B-EMH25C-100 25 65 100 55 25 M18 2 2.29
5000054 SK40AD/B-EMH32C-100 32 72 100 57 28 M20 2 2.50
5000055 SK50AD/B-EMH6C-63 6 25 63 35 18 M6 1 2.70
5000056 SK50AD/B-EMH8C-63 8 28 63 35 18 M8 1 2.70
5000057 SK50AD/B-EMH10C-63 10 35 63 35.5 20 M10 1 2.90
5000058 SK50AD/B-EMH12C-63 12 42 63 36 22.5 M12 1 2.90
5000059 SK50AD/B-EMH14C-63 14 44 63 36 22.5 M12 1 3.00
50 5000060 SK50AD/B-EMH16C-63 16 48 63 46 24 M14 1 3.00
5000061 SK50AD/B-EMH18C-63 18 50 63 46 24 M14 1 3.00
5000062 SK50AD/B-EMH20C-63 20 52 63 48 25 M16 1 3.05
5000063 SK50AD/B-EMH25C-80 25 65 80 55 25 M18 2 3.73
5000064 SK50AD/B-EMH32C-100 32 72 100 57 28 M20 2 4.53
5000065 SK50AD/B-EMH40C-120 40 90 120 68 32 M20 2 4.80
Bo3aMoxHO 3akpennieHne nHcTpyMmeHnTa ¢ xsoctosnkom Whistle notch.
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

276 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM WELDON

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

Onpasku ¢ kpenneHnem Weldon

VicnonHeHue 1 VicnonHeHue 2 H "
M : H1
= R
pa3mep pasmep
KoHyca L ronyea
DIN 69893
-HSK . AD
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A
Pa3mep
KoHyca Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 L H H1 M Wcnonuenune Bec (kr)

5000066 HSK40A-EMH6-60 6 25 60 35 18 M6 1 0.30

5000067 HSK40A-EMH8-60 8 28 60 35 18 M8 1 0.30

40A 5000068 HSK40A-EMH10-60 10 35 60 35.5 20 M10 1 0.30
5000069 HSK40A-EMH12-70 12 42 70 36 225 M12 1 0.40

5000070 HSK40A-EMH14-70 14 44 70 36 22.5 M12 1 0.40

5000071 HSK40A-EMH16-80 16 48 80 46 24 M14 1 0.60

5000072 HSK50A-EMH6-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.70

5000073 HSK50A-EMH8-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80

5000074 HSK50A-EMH10-65 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.80

5000075 HSK50A-EMH12-80 12 42 80 36 225 M12 1 1.20

S0A 5000076 HSK50A-EMH14-80 14 44 80 36 225 M12 1 1.30
5000077 HSK50A-EMH16-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30

5000078 HSK50A-EMH18-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40

5000079 HSK50A-EMH20-80 20 52 80 48 25 M16 1 1.50

5000080 HSK63A-EMH6-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.80

5000081 HSK63A-EMH8-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80

5000082 HSK63A-EMH10-65 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.90

5000083 HSK63A-EMH12-80 12 42 80 36 225 M12 1 1.10

63A 5000084 HSK63A-EMH14-80 14 44 80 36 22.5 M12 1 1.20
5000085 HSK63A-EMH16-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30

5000086 HSK63A-EMH18-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40

5000087 HSK63A-EMH20-80 20 52 80 48 25 M16 1 1.50

5000088 HSK63A-EMH25-110 25 65 110 55 25 M18 2 2.30

5000089 HSK63A-EMH32-110 32 72 110 57 28 M20 2 2.60

5000090 HSK100A-EMH6-80 6 25 80 35 18 M6 1 215

5000091 HSK100A-EMH8-80 8 28 80 35 18 M8 1 2.20

5000092 HSK100A-EMH10-80 10 35 80 35.5 20 M10 1 2.35

5000093 HSK100A-EMH12-80 12 42 80 36 225 M12 1 2.45

5000094 HSK100A-EMH14-80 14 44 80 36 22.5 M12 1 2.65

100A 5000095 HSK100A-EMH16-100 16 48 100 46 24 M14 1 2.85
5000096 HSK100A-EMH18-100 18 50 100 46 24 M14 1 2.90

5000097 HSK100A-EMH20-100 20 52 100 48 25 M16 1 2.95

5000098 HSK100A-EMH25-100 25 65 100 55 25 M18 2 3.45

5000099 HSK100A-EMH32-100 32 72 100 57 28 M20 2 3.65

5000100 HSK100A-EMH40-120 40 90 120 68 32 M20 2 5.50

BoamMoxHO 3akpenneHune nHcTpymeHnTa ¢ xsoctoBnkom Whistle notch.
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 277



3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONPABKM WELDON TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

Onpasku ¢ kpenneHnem Weldon

McnonHexue 1 McnonHexue 2

M H1
Fol s - 6
Konyca L e L
DIN 69893
-HSK . 15,000
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A
Pa3mep K
KoHyCa 0[] 3aKa3a HaumeHoBaHue d1 D1 L H H1 M Wcnonuenne Bec (kr)

5000101 HSK40A-EMH6C-60 6 25 60 35 18 M6 1 0.30

5000102 HSK40A-EMH8C-60 8 28 60 35 18 M8 1 0.30

40A 5000103 HSK40A-EMH10C-60 10 35 60 35.5 20 M10 1 0.30
5000104 HSK40A-EMH12C-70 12 42 70 36 22.5 M12 1 0.40

5000105 HSK40A-EMH14C-70 14 44 70 36 225 M12 1 0.40

5000106 HSK40A-EMH16C-80 16 48 80 46 24 M14 1 0.60

5000107 HSK50A-EMH6C-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.70

5000108 HSK50A-EMH8C-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80

5000109 HSK50A-EMH10C-65 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.80

50A 5000110 HSK50A-EMH12C-80 12 42 80 36 22.5 M12 1 1.20
5000111 HSK50A-EMH14C-80 14 44 80 36 225 M12 1 1.30

5000112 HSK50A-EMH16C-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30

5000113 HSK50A-EMH18C-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40

5000114 HSK50A-EMH20C-80 20 52 80 48 25 M16 1 1.50

5000115 HSK63A-EMH6C-65 6 25 65 35 18 M6 1 0.80

5000116 HSK63A-EMH8C-65 8 28 65 35 18 M8 1 0.80

5000117 HSK63A-EMH10C-65 10 35 65 35.5 20 M10 1 0.90

5000118 HSK63A-EMH12C-80 12 42 80 36 22.5 M12 1 1.10

63A 5000119 HSK63A-EMH14C-80 14 44 80 36 22.5 M12 1 1.20
5000120 HSK63A-EMH16C-80 16 48 80 46 24 M14 1 1.30

5000121 HSK63A-EMH18C-80 18 50 80 46 24 M14 1 1.40

5000122 HSK63A-EMH20C-80 20 52 80 48 25 M16 1 1.50

5000123 HSK63A-EMH25C-110 25 65 110 55 25 M18 2 2.30

5000124 HSK63A-EMH32C-110 32 72 110 57 28 M20 2 2.60

5000125 HSK100A-EMH6C-80 6 25 80 35 18 M6 1 215

5000126 HSK100A-EMH8C-80 8 28 80 35 18 M8 1 2.20

5000127 HSK100A-EMH10C-80 10 35 80 35.5 20 M10 1 2.35

5000128 HSK100A-EMH12C-80 12 42 80 36 22.5 M12 1 2.45

5000129 HSK100A-EMH14C-80 14 44 80 36 225 M12 1 2.65

100A 5000130 HSK100A-EMH16C-100 16 48 100 46 24 M14 1 2.85
5000131 HSK100A-EMH18C-100 18 50 100 46 24 M14 1 2.90

5000132 HSK100A-EMH20C-100 20 52 100 48 25 M16 1 2.95

5000133 HSK100A-EMH25C-100 25 65 100 55 25 M18 2 3.45

5000134 HSK100A-EMH32C-100 32 72 100 57 28 M20 2 3.65

5000135 HSK100A-EMH40C-120 40 90 120 68 32 M20 2 5.50

Bo3aMoxHO 3akpenneHue nHctpymeHnTa ¢ xsoctoBnkom Whistle notch.
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

278 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM WELDON

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

Onpasku ¢ kpenneHnem Weldon

H
G H1
[ H2 M
— e
:II / neboy wbon
_ [ T
e =y N -
I —
JIS B6339
-BT . 15,000 AD/B
JIS B6339/MAS 403-BT
e Kon HaumeHoBaHue d1 L D1 H H1 H2 M G Bec (kr)
KOHyca 3akasa MIN MAX

5000136 BT30-SLA 6-60 6 60 25 20 35 18 - M5 M5 0.7

5000137 BT30-SLA 8-60 8 60 28 20 35 18 - M6 M6 0.8

5000138 BT30-SLA10-60 10 60 35 35 50 14 13 M8 M8 0.9

5000139 BT30-SLA12-60 12 60 40 35 50 14 13 M10 M10 11

30 5000140 BT30-SLA14-60 14 60 40 35 50 14 13 M10 M10 1.2
5000141 BT30-SLA16-75 16 75 40 55 70 25 20 M12 M12 1.3

5000142 BT30-SLA20-75 20 75 50 55 70 25 20 M12 M12 1.4

5000143 BT30-SLA25-75 25 75 50 55 70 25 20 M14 M12 1.5

5000144 BT30-SLA32-105 32 105 60 65 80 30 20 M16 M12 1.6

5000145 BT40-SLA 6-60 6 60 25 20 35 18 - M5 M5 11

5000146 BT40-SLA 8-60 8 60 28 20 35 18 - M6 M6 11

5000147 BT40-SLA10-60 10 60 35 35 50 14 13 M8 M8 1.2

5000148 BT40-SLA12-60 12 60 40 35 50 14 13 M10 M10 1.4

5000149 BT40-SLA16-90 16 90 40 55 70 25 20 M12 M12 1.5

3 5000150 BT40-SLA20-90 20 90 50 55 70 25 20 M12 M12 1.8
5000151 BT40-SLA25-90 25 90 50 55 70 25 20 M14 M12 1.7

5000152 BT40-SLA32-90 32 90 60 65 80 30 20 M16 M12 1.9

5000153 BT40-SLA40-90 40 90 70 65 80 30 20 M16 M12 1.8

5000154 BT40-SLA42-90 42 90 70 65 80 30 20 M16 M12 1.8

5000155 BT50-SLA 6-90 6 90 25 25 40 18 - M5 M5 3.7

5000156 BT50-SLA 8-90 8 90 28 25 40 18 - M6 M6 3.9

5000157 BT50-SLA10-90 10 90 35 35 50 15 15 M8 M8 441

5000158 BT50-SLA12-90 12 90 40 40 55 15 15 M10 M10 43

5000159 BT50-SLA14-90 14 90 40 40 55 15 15 M10 M10 4.3

5000160 BT50-SLA16-105 16 105 40 55 70 25 20 M12 M12 4.4

50 5000161 BT50-SLA20-105 20 105 50 55 70 25 20 M12 M12 4.8
5000162 BT50-SLA25-105 25 105 50 55 70 25 20 M14 M12 47

5000163 BT50-SLA32-105 32 105 60 65 80 25 25 M16 M12 4.0

5000164 BT50-SLA40-105 40 105 70 65 80 25 25 M16 M12 45

5000165 BT50-SLA42-105 42 105 70 65 80 25 25 M16 M12 47

5000166 BT50-SLA50.8-121 50.8 121 95 - 87 34 36 M20 - 5.0

Bo3MOXHO 3akpenneHune nHcTpymeHTta ¢ xsoctonkom Whistle notch.

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 279



3AXKVUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONPABKM WELDON TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

OnpaBku ¢ kpenneHnem Weldon
(nopsop COX B 30HY pe3aHus ocyLLeCcTBNsIeTCs Yepe3 onpaBKy)

H2 H1

McnonHenue 1 McnonHexue 2

I

|

\
d1
D1

pasmep pasmep
KoHyca L KoHyca

JIS B6339

-BT . AD/B+C

JIS B6339/MAS 403-BT

i::::: Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 L H H1 M Wcnonuenne Bec (kr)
5000167 BT40AD/B-EMH6C-50 6 25 50 35 18 M6 1 1.00
5000168 BT40AD/B-EMH8C-50 8 28 50 35 18 M8 1 1.00
5000169 BT40AD/B-EMH10C-63 10 35 63 35.5 20 M10 1 1.10
5000170 BT40AD/B-EMH12C-63 12 42 63 36 225 M12 1 1.30
5000171 BT40AD/B-EMH14C-63 14 44 63 36 22.5 M12 1 1.40
40 5000172 BT40AD/B-EMH16C-63 16 48 63 46 24 M14 1 1.70
5000173 BT40AD/B-EMH18C-63 18 50 63 46 24 M14 1 1.70
5000174 BT40AD/B-EMH20C-63 20 52 63 48 25 M16 1 1.80
5000175 BT40AD/B-EMH25C-90 25 65 90 55 25 M18 2 1.80
5000176 BT40AD/B-EMH32C-100 32 72 100 57 28 M20 2 2.00
5000177 BT50AD/B-EMH6C-63 6 25 63 35 18 M6 1 3.30
5000178 BT50AD/B-EMH8C-63 8 28 63 35 18 M8 1 3.60
5000179 BT50AD/B-EMH10C-65 10 35 65 35.5 20 M10 1 3.80
5000180 BT50AD/B-EMH12C-80 12 42 80 36 22.5 M12 1 3.80
5000181 BT50AD/B-EMH14C-80 14 44 80 36 225 M12 1 4.00
50 5000182 BT50AD/B-EMH16C-80 16 48 80 46 24 M14 1 4.00
5000183 BT50AD/B-EMH18C-80 18 50 80 46 24 M14 1 4.20
5000184 BT50AD/B-EMH20C-80 20 52 80 48 25 M16 1 4.20
5000185 BT50AD/B-EMH25C-100 25 65 100 55 25 M18 2 4.60
5000186 BT50AD/B-EMH32C-105 32 72 105 57 28 M20 2 4.70
5000187 BT50AD/B-EMH40C-120 40 90 120 68 32 M20 2 4.90
Bo3moxHO 3akpenneHune nHcTpymeHTa ¢ xsoctoBnkom Whistle notch.
TenecoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbIn) * dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

280 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA SAXNMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM WELDON
3aXXUMHOW BUHT
e
L
BUHT G L [ins onpasok
M5x08 SL M5x%0.8 8 EMH & SLA6
M6x10 SL M6x1.0 10 EMH & SLA8
M8x10 SL M8x1.25 10 EMH & SLA10
M10x12 SL M10x1.5 12 EMH & SLA12/14
M12x16 SL M12x1.75 16 EMH & SLA16/20
M14x16 SL M14x2.0 16 EMH & SLA25
M16x16 SL M16x2.0 16 EMH & SLA32/40/42
M20x25 SL M20x2.5 25 SLA50.8
ME rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 281

METANINIOPEXYLYUIA UHCTPYMEHT

E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru




3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONMPABKW AN HACA[IHbIX ®PE3 TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

OnpaBku gnsa HacagHbix dopes

=1

D1
D2

=1=

pasmep
KoHyca

DIN 69871

-SK

DIN 69871-SK

CTAHOAPTHOE UCNOJNTHEHUE
Pasmep

KoHyCa Kop 3aka3a HaumeHoBaHue D1 D2 L H Bec (kr)
6000001 SK30-SMA16-50 16 32 50 17 0.85
30 6000002 SK30-SMA22-50 22 40 50 19 0.90
6000003 SK30-SMA27-50 27 48 50 21 1.03
6000004 SK40-SMA16-60 16 32 60 17 0.35
6000005 SK40-SMA22-60 22 40 60 19 1.45
40 6000006 SK40-SMA27-60 27 48 60 21 1.70
6000007 SK40-SMA32-60 32 58 60 24 1.80
6000008 SK40-SMA40-60 40 70 60 27 3.10
6000009 SK50-SMA16-75 16 32 75 17 2.80
6000010 SK50-SMA22-75 22 40 75 19 3.10
6000011 SK50-SMA27-75 27 48 75 21 3.40
%0 6000012 SK50-SMA32-75 32 58 75 24 3.80
6000013 SK50-SMA40-75 40 70 75 27 4.50
6000014 SK50-SMA50-75 50 90 75 30 5.90

YAJIMHEHHOE UCMNMONHEHUE

ii:'\v":g Kop 3aka3sa HaumeHoBaHme D1 D2 L H Bec (kr)
6000015 SK40-SMA16-120 16 32 120 17 1.70
6000016 SK40-SMA22-120 22 40 120 19 1.80
40 6000017 SK40-SMA27-120 27 48 120 21 2.40
6000018 SK40-SMA32-120 32 58 120 24 3.70
6000019 SK50-SMA16-120 16 32 120 17 3.90
6000020 SK50-SMA22-120 22 40 120 19 4.40
50 6000021 SK50-SMA27-120 27 48 120 21 470
6000022 SK50-SMA32-120 32 58 120 24 5.00
6000023 SK50-SMA40-120 40 70 120 27 6.05

3, cm. Ha cTpaHuue Ne 285

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

282 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

OnpaBku gna HacagHbIX chpes

D1
D2

pa3smep
KoHyca

DIN 69893

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

Pa3mep

KoHyca Kop 3akasa HaumeHoBaHue D1 D2 L H Bec (kr)
6000024 HSK40A-SMA16-50 16 32 50 17 0.40
40A 6000025 HSK40A-SMA22-50 22 40 50 19 0.50
6000026 HSK40A-SMA27-60 27 48 60 21 0.60
6000027 HSK50A-SMA16-50 16 32 50 17 0.50
50 6000028 HSK50A-SMA22-60 22 40 60 19 0.57
6000029 HSK50A-SMA27-60 27 48 60 21 0.75
6000030 HSK50A-SMA32-60 32 58 60 24 0.90
6000031 HSK63A-SMA16-50 16 32 50 17 0.81
6000032 HSK63A-SMA22-50 22 40 50 19 0.93
63A 6000033 HSK63A-SMA27-60 27 48 60 21 1.22
6000034 HSKB3A-SMA32-60 32 58 60 24 1.46
6000035 HSK63A-SMA40-60 40 70 60 27 1.80
6000036 HSK100A-SMA16-50 16 32 50 17 214
6000037 HSK100A-SMA22-50 22 40 50 19 2.25
OO 6000038 HSK100A-SMA27-50 27 48 50 21 2.40
6000039 HSK100A-SMA32-50 32 58 50 24 2.60
6000040 HSK100A-SMA40-60 40 70 60 27 3.25
6000041 HSK100A-SMA50-70 50 90 70 30 5.40

3, cm. Ha cTpaHuue Ne 285

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 283



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONMPABKW AN HACA[IHbIX ®PE3 TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

OnpaBku gnsa HacagHbix dopes

pasmep
KoHyca

JIS B6339
JIS B6339/MAS 403-BT -BT
CTAHOAPTHOE NCNOJIHEHUE
EEL ) Kop 3akasa HaumeHoBaHue D1 D2 L H Bec (kr)
KOHyca
6000042 BT30-SMA16-50 16 32 50 17
30 6000043 BT30-SMA22-50 22 40 50 19
6000044 BT30-SMA27-50 27 48 50 21
6000045 BT40-SMA16-60 16 32 60 17
6000046 BT40-SMA22-60 22 40 60 19
40 6000047 BT40-SMA27-60 27 48 60 21
6000048 BT40-SMA32-60 32 58 60 24
6000049 BT40-SMA40-60 40 70 60 27
6000050 BT50-SMA16-75 16 32 75 17
6000051 BT50-SMA22-75 22 40 75 19
6000052 BT50-SMA27-75 27 48 75 21
50 6000053 BT50-SMA32-75 32 58 75 24
6000054 BT50-SMA40-75 40 70 75 27
6000055 BT50-SMA50-75 50 90 75 30

YAJTMHEHHOE UCMNONHEHUE

i::::: Kop 3aka3a HaumeHoBaHue D1 D2 L H Bec (kr)
6000056 BT40-SMA16-120 16 32 120 17
6000057 BT40-SMA22-120 22 40 120 19
40 6000058 BT40-SMA27-120 27 48 120 21
6000059 BT40-SMA32-120 32 58 120 24
6000060 BT50-SMA16-120 16 32 120 17
6000061 BT50-SMA22-120 22 40 120 19
50 6000062 BT50-SMA27-120 27 48 120 21
6000063 BT50-SMA32-120 32 58 120 24
6000064 BT50-SMA40-120 40 70 120 27

3, cm. Ha cTpaHuue Ne 285

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

284 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

3anacHble YacTu

KpeneXHbiA BUHT
MocapoyHblit guameTp

Ne KpeneXHblit BAHT Konuyectso HacagHoii dipeabl
33 M8x1.25 1 16
34 M10x1.5 1 22 m
35 M12x1.75 1 27
36 M16x2.0 1 32
37 M20x2.5 1 40
38 M24x3.0 1 50
Cyxapb
MocapoyHblil gnamerT
Ne Cyxapb Konuyectso HAcaHOR thpesbl p r
45 8x7x2.8 2 16 ? @ - T
46 10%7.8x15.5 2 22
47 12x9x18.5 2 27
48 14x11.5%x20.5 2 32
49 16x13.5%23.5 2 40
50 18x18x28.5 2 50
BuHT nop cyxapb
MocapoyHblil gnamerT,
Ne BuHT nop cyxapb Konuyecteo HacanHoR Hpessl p ;) :Iﬁ_
51 M3x0.5x8L 2 16
52 M4x0.7x10L 2 22
53 M5x0.8x12L 2 27
54 M6x1.0x15L 2 32
55 M6x1.0x15L 2 40
56 M6x1.0x20L 2 50
M E rATync Tenec'bc?H: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHasnbHblii) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 285
METANIOPEXYLUMiA MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.p¢ * www.mega-tec.ru



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONMPABKW AN HACA[IHbIX ®PE3 TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

KOM6I/IHI/IpOBaHHbIe onpaekKkun Ans HacagHbIX q)p93

pasmep
KoHyca

=I= =

DIN 69871
DIN 69871-SK -SK
CTAHAOAPTHOE UCNOJNIHEHUE
R Kop 3akasa HaumeHoBaHue d L D H1 H Ne 31N Bec (kr)
KOHyCa
7000001 SK30-CMA16-50 16 50 32 17 27 27,33,39
30 7000002 SK30-CMA22-50 22 50 40 19 31 28,34,40
7000003 SK30-CMA27-55 27 55 48 21 33 29,35,41
7000004 SK40-CMA16-55 16 55 32 17 27 27,33,39
7000005 SK40-CMA22-55 22 55 40 19 31 28,34,40
40 7000006 SK40-CMA27-55 27 55 48 21 33 29,35,41
7000007 SK40-CMA32-60 32 60 58 24 38 30,36,42
7000008 SK40-CMA40-60 40 60 70 27 41 31.37.43
7000009 SK50-CMA16-55 16 55 32 17 27 27,33,39
7000010 SK50-CMA22-55 22 55 40 19 31 28,34,40
7000011 SK50-CMA27-55 27 55 48 21 33 29,35,41
50 7000012 SK50-CMA32-55 32 55 58 24 38 30,36,42
7000013 SK50-CMA40-55 40 55 70 27 41 31,37,43
7000014 SK50-CMA50-70 50 70 90 30 46 32,38,44
YONMNHEHHOE UCNOJIHEHUE
Pasmep o sakasa HaumeHoBaHme d L D H1 H Ne 31 Bec (kr)
KOHyca
7000015 SK40-CMA16-100 16 100 32 17 27 27,33,39
40 7000016 SK40-CMA22-100 22 100 40 19 31 28,34,40
7000017 SK40-CMA27-100 27 100 48 21 33 29,3541
7000018 SK40-CMA32-100 32 100 58 24 38 30,36,42
7000019 SK50-CMA16-100 16 100 32 17 27 27,33,39
7000020 SK50-CMA22-100 22 100 40 19 31 28,34,40
50 7000021 SK50-CMA27-100 27 100 48 21 33 29,35,41
7000022 SK50-CMA32-100 32 100 58 24 38 30,36,42
7000023 SK50-CMA40-100 40 100 70 27 41 31,3743

3, cm. Ha cTpaHuue Ne 290

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

286 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

KomMm6uHupoBaHHble onpaBku Anga HacagHbix dopes3

H2
o —H T Hs g
a3Mme
ﬁouvcg A H1
DIN 69893
-HSK
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A
R Kon HaumeHoBaHue D d1 d2 A H1 H2 Ne 3UN Bec (kr)
KOHyca 3aKasa
7000024 HSK50A-CMA16-50 50 16 32 50 17 27 27,33,39
50A 7000025 HSK50A-CMA22-50 50 22 40 50 19 31 28,34,40
7000026 HSK50A-CMA27-65 50 27 48 65 21 33 29,35,41
7000027 HSK50A-CMA32-65 50 32 58 65 24 38 30,36,42
7000028 HSK63A-CMA16-60 63 16 32 60 17 27 27,33,39
7000029 HSK63A-CMA22-60 63 22 40 60 19 31 28,34,40
63A 7000030 HSK63A-CMA27-60 63 27 48 60 21 33 29,3541
7000031 HSK63A-CMA32-60 63 32 53 60 24 38 30,36,42
7000032 HSK63A-CMA40-70 63 40 70 70 27 41 31,37,43
7000033 HSK100A-CMA16-60 100 16 32 60 17 27 27,33,39
7000034 HSK100A-CMA22-60 100 22 40 60 19 31 28,34,40
100A 7000035 HSK100A-CMA27-60 100 27 48 60 21 33 29,35,41
7000036 HSK100A-CMA32-60 100 32 58 60 24 38 30,36,42
7000037 HSK100A-CMA40-70 100 40 70 70 27 41 31,37,43
7000038 HSK100A-CMA50-80 100 50 90 80 30 46 32,38,44
3, cm. Ha cTpaHuue Ne 290
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 287



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONMPABKW AN HACA[IHbIX ®PE3 TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

KOM6I/IHI/IpOBaHHbIe onpaekKkun Ans HacagHbIX q)p93

H
e
A
DA
lll r:\a
TAPER NO.
L H1

JIS B6339
JIS B6339/MAS 403-BT BT
CTAHAOAPTHOE UCMONHEHUE
tzz::: Koa 3aka3a HaumeHoBaHue d L D H1 H Ne 3N Bec (kr)
7000039 BT30-CMA16-50 16 50 32 17 27 27,33,39
30 7000040 BT30-CMA22-50 22 50 40 19 31 28,34,40
7000041 BT30-CMA27-55 27 55 48 21 33 29,35,41
7000042 BT40-CMA16-55 16 55 32 17 27 27,33,39
7000043 BT40-CMA22-55 22 55 40 19 31 28,34,40
40 7000044 BT40-CMA27-55 27 55 48 21 33 29,35,41
7000045 BT40-CMA32-60 32 60 58 24 38 30,36,42
7000046 BT40-CMA40-70 40 70 70 27 41 31,37,43
7000047 BT50-CMA16-70 16 70 32 17 27 27,33,39
7000048 BT50-CMA22-70 22 70 40 19 31 28,34,40
7000049 BT50-CMA27-70 27 70 48 21 33 29,35,41
50 7000050 BT50-CMA32-70 32 70 58 24 38 30,36,42
7000051 BT50-CMA40-70 40 70 70 27 4 31,37,43
7000052 BT50-CMA50-70 50 70 90 30 46 32,38,44
YANMHEHHOE UCNONHEHNE
':(3:3:: HaumeHoBaHme d L D H1 H Ne 31N Bec (kr)
7000053 BT40-CMA16-100 16 100 32 17 27 27,33,39
7000054 BT40-CMA22-100 22 100 40 19 31 28,34,40
40 7000055 BT40-CMA27-100 27 100 48 21 33 29,35,41
7000056 BT40-CMA32-100 32 100 58 24 38 30,36,42
7000057 BT50-CMA16-100 16 100 32 17 27 27,33,39
7000058 BT50-CMA22-100 22 100 40 19 31 28,34,40
50 7000059 BT50-CMA27-100 27 100 48 21 33 29,3541
7000060 BT50-CMA32-100 32 100 58 24 38 30,36,42
7000061 BT50-CMA40-100 40 100 70 27 41 31,37,43
3, cm. Ha cTpaHuue Ne 290
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 ME rATync

288 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

KomMm6uHupoBaHHble onpaBku Anga HacagHbix dopes3

pasmep
KoHyca

DIN 2080
DIN 2080-I1SO S0
CTAHOAPTHOE UCMNOJIHEHUE
':(zzm’ Kop 3akasa HaumeHoBaHme d L D H1 H Ne 30N Bec (kr)
7000062 1SO30-CMA16-35 16 35 32 17 27 27,33,39
30 7000063 1SO30-CMA22-35 22 35 40 19 31 28,34,40
7000064 1ISO30-CMA27-35 27 35 48 21 33 29,35,41
7000065 1SO40-CMA16-52 16 52 32 17 27 27,33,39
7000066 1SO40-CMA22-52 22 52 40 19 31 28,34,40
40 7000067 1SO40-CMA27-52 27 52 48 21 33 29,35,41
7000068 1SO40-CMA32-52 32 52 58 24 38 30,36,42
7000069 1SO40-CMA40-52 40 52 70 27 41 31,37,43
7000070 1SO50-CMA16-55 16 55 32 17 27 27,33,39
7000071 1ISO50-CMA22-55 22 55 40 19 31 28,34,40
7000072 1SO50-CMA27-55 27 55 48 21 33 29,35,41
50 7000073 1SO50-CMA32-55 32 55 58 24 38 30,36,42
7000074 1SO50-CMA40-55 40 55 70 27 41 31,37,43
7000075 1SO50-CMA50-55 50 55 90 30 46 32,38,44
YAJIMHEHHOE UCMNOJIHEHMUE
I:(z:r;:: Kop 3aka3sa HaumeHoBaHue d L D H1 H Ne 31N Bec (kr)
7000076 1SO40-CMA16-125 16 125 32 17 27 27,33,39
7000077 1SO40-CMA22-125 22 125 40 19 31 28,34,40
40 7000078 1SO40-CMA27-125 27 125 48 21 33 29,35,41
7000079 1SO40-CMA32-125 32 125 58 24 38 30,36,42
7000080 1SO50-CMA16-125 16 125 32 17 27 27,33,39
7000081 1SO50-CMA22-125 22 125 40 19 31 28,34,40
50 7000082 1SO50-CMA27-125 27 125 48 21 33 29,35,41
7000083 1SO50-CMA32-125 32 125 58 24 38 30,36,42
7000084 1SO50-CMA40-125 40 125 70 27 41 31,37,43

3N, cm. Ha cTpaHuue Ne 290

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 289



3AXUMHOW NHCTPYMEHT MEGA

TEC
ONPABKU ONA HACAQQHbIX ®PE3
3anacHble 4acTtu
¢V|Kcupy|ou.|,ee KoJibL O
Nnametp
Ne dukcupyoLiee KonbLo Konuyecteo HacapHoi
thpesbl
27 #16 1 16
28 #22 1 22
29 #27 1 27
30 #32 1 32
31 #40 1 40
32 #50 1 50
— KpenexHbi BUHT
NnameTp
I I No KpenexHblit BAHT Konuyectso HacajgHoi
thpe3sbl
33 M8x1.25 1 16
— 34 M10x1.5 1 22
35 M12x1.75 1 27
36 M16x2.0 1 32
37 M20x2.5 1 40
38 M24x3.0 1 50
oo linoHka
[lnametp
No Lnouka Konuuectso HacafHo
thpesbl
39 4x4x20 1 16
40 6x6x%25 1 22
41 7x7x25 1 27
42 8x7x28 1 32
43 10x8x32 1 40
44 12x8x36 1 50
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 ME rATync

290 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

OnpaBku gna HacagHbix cope3s (chnaHueBoe KpensieHne)

McnonHexwe 1
G
w

:
| . [
T ots 1=1=1|i

[ 4

c2

pasmep H2
KoHyca

M12

VicnonHeHue 2

—
B3
pasmep
KOHyca
MicnonHeHwne 3
frsEe
i
pasmep i
KOHyca
VicnonHeHue 4 G
W
Fr T ol
i M= o] 240
pasmep g H2
KOHyca K
L H1
JIS B6339
-BT 6.3 15,000 AD
JIS B6339/MAS 403-BT
Pa3m K Wenon- B
asmep w HaumeHosanme D L ¢ C2 H H W K gnon ec
KOHyCa 3aKa3a HeHue (kr)
30 1100001 BT30-FMB27-45 27 45 80 - 26 - 12 6 M12 4 21
1100002 BT40-FMB27-60 27 60 80 - 26 - 12 6 M12 4 2.5
40 1100003 BT40-FMB27-90 27 90 80 - 26 - 12 6 M12 4 4.7
1100004 BT40-FMB40-60 40 60 85 28 26 6 16 8.5 M20 4 74
1100005 BT50-FMB27-45 27 45 80 - 26 - 12 6 M12 1 4.0
1100006 BT50-FMB27-90 27 90 80 - 26 - 12 6 M12 1 5.8
1100007 BT50-FMB27-150 27 150 80 - 26 - 12 6 M12 1 8.2
50 1100008 BT50-FMB40-45 40 45 85 28 26 6 16 8.5 M20 1 4.7
1100009 BT50-FMB40-75 40 75 85 28 26 6 16 8.5 M20 1 6.1
1100010 BT50-FMB40-105 40 105 85 28 26 6 16 8.5 M20 1 8.1
1100011 BT50-FMB40F-75 40 75 110 28 26 6 16 8.5 M20 2 6.6
1100012 BT50-FMB60-75 60 75 140 - 25 - 254 12.5 - 3 79
3WI, cm. Ha cTpaHuue Ne294
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 291



3AXUMHON NHCTPYMEHT
ONMPABKW AN HACA[IHbIX ®PE3

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

OnpaBkKu gnsa HacagHbix copes (Ana TAXKeNnon o6paboTkn)

JIS B6339/MAS 403-BT

McnonHexwe 1

MicnonHenue 2

MEGA

TEC

JIS B6339
-BT

I:(::hvn:: 3::3‘;3 HanmeHoBaHue D L C H W K G WAcnonnenue
30 1100013 BT30-FMC22-45 22 45 45 18 10 5 M10 2
1100014 BT40-FMC22-45 22 45 45 18 10 5 M10 1
40 1100015 BT40-FMC27-60 27 60 70 20 12 6 M12 2
1100016 BT40-FMC32-60 32 60 85 22 14 7 M16 2
1100017 BT50-FMC22-60 22 60 45 18 10 5 M10 1
1100018 BT50-FMC22-105 22 105 45 18 10 5 M10 1
1100019 BT50-FMC22-150 22 150 45 18 10 5 M10 1
1100020 BT50-FMC27-45 27 45 70 20 12 6 M12 1
50 1100021 BT50-FMC27-90 27 90 70 20 12 6 M12 1
1100022 BT50-FMC27-150 27 150 70 20 12 6 M12 1
1100023 BT50-FMC32-60 32 60 85 22 14 7 M16 1
1100024 BT50-FMC32-105 32 105 85 22 14 7 M16 1
1100025 BT50-FMC32-150 32 150 85 22 14 7 M16 1
3, cm. Ha cTpaHuue Ne294
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

292

E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru

METAJIIOPEXYLYUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC ONPABKM NS HACAHbIX ®PE3

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

OnpaBku anga HacagHbix copes (ANa TAXKeNnon o6padboTkm)

pasmep
KOHyca

DIN 69893

-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

Pa3mep

KoHyca Kop 3akasa HaumeHoBaHue D C L H w K G Bec (kr)

1100026 HSK40A-FMC16-45 16 34 45 17 8 4 M8 0.40

40A 1100027 HSK40A-FMC22-50 22 45 50 18 10 5 M10 0.50
1100028 HSK40A-FMC27-60 27 68 60 20 12 7 M12 0.70
1100029 HSK50A-FMC16-40 16 34 40 17 8 4 M8

50A 1100030 HSK50A-FMC22-50 22 45 50 18 10 5 M10
1100031 HSK50A-FMC27-60 27 70 60 20 12 6 M12
1100032 HSK63A-FMC22-45 22 45 45 18 10 5 M10

63A 1100033 HSK63A-FMC27-60 27 70 60 20 12 6 M12
1100034 HSK63A-FMC32-60 32 85 60 22 14 7 M16
1100035 HSK100A-FMC22-50 22 45 50 18 10 5 M10

100A 1100036 HSK100A-FMC27-60 27 70 60 20 12 6 M12
1100037 HSK100A-FMC32-60 32 85 60 22 14 7 M16

3, cm. Ha cTpaHuue Ne294

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 293



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONPABKUN ANA HACAQHLIX ®PE3 TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

3anacHble YacTum

D1
: : *
i ! ! <
\ | —k «
{{} = ]| i
L ! ‘
D2
Cyxapb
Pa3mep W K L D1 D2 A MpumeHumocTb
8x7x12.8 8 7 12.8 5.8 3.2 3.2 SMA16
10%x7.8x15.5 10 7.8 15.5 7.5 4.2 4.3 SMA22
12x9%18.5 12 9 18.5 9 5.3 55 SMA27
10x10x11 10 10 11 7.5 4.2 5) FMC22
14x11.5%20.5 14 1.5 20.5 10.5 6.5 6.5 SMA32
12x13x18 12 13 18 9 5.3 8 FMB27 / FMC27
16x13.5%x23.5 16 13.5 23.5 10.5 6.5 6.5 SMA40
15.87x15.87%x18.5 15.87 15.87 18.5 10.3 6.6 7.5 FMB40 / FMB40F - FMB40 / FMB40F
14x15%20 14 15 20 10.5 6.3 8 FMC32
18x18%28.5 18 18 28.5 10.5 6.5 10 SMA50
Pe3bba (M)
| /
i
w A B
L
KpeneXHbIA BUHT
Pa3mep M D D1 L A B w MpumennmocTb
MB8 8X1.25 20 15 23 7 2 FMC16
MB10 10X1.5 28 18 29 9 2 FMC22
MB12 12x1.75 33 23 32 10 2 10 FMC27 / FMB27 / FMC27 / FMB27
MB16 16x2.0 40 23 42 10 6 12 FMC32 / FMC32
MB20 20x2.5 50 27 54 14 6 14 FMC40 / FMB40 / FMB40F - FMC40/ FMB40 / FMB40F
MB24 24%3.0 65 37 62 14 10 17 FMA50.8
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync
294 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC CHNOBbIE OMPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

BbicOKOCKOpOCTHas cunoBas onpaBkKa

H
ﬂ =t -
HIN
5| o
o | L
IR X 4 -
o U
pasmep
KoHyca L
DIN 69871
-SK
DIN 69871-SK
L, Kop 3aka3sa HaumeHoBaHue d1 D1 L H Bec (kr)
KOHyca
30 8000001 SK30-C20-80HS 20 54 80 70 1.15
8000002 SK30-C25-80HS 25 62.5 80 80 1.48
8000003 SK40-C20-105HS 20 54 105 70 1.77
40 8000004 SK40-C25-105HS 25 62.5 105 80 210
8000005 SK40-C32-105HS 32 74 105 100 2.40
8000006 SK40-C32-135HS 32 74 135 100 3.10
8000007 SK50-C20-105HS 20 54 105 70 3.40
8000008 SK50-C25-105HS 25 62.5 105 80 3.80
8000009 SK50-C32-105HS 32 74 105 100 4.30
50 8000010 SK50-C32-135HS 32 74 135 100 4.90
8000011 SK50-C32-165HS 32 74 165 100 5.60
8000012 SK50-C42-115HS 42 92 115 110 4.60
8000013 SK50-C42-135HS 42 92 135 110 5.60
8000014 SK50-C42-165HS 42 92 165 110 6.10
[nsa Bbi6opa uaHru cMm. ctpaHuuy Ne 301
ME rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 295



3AXUMHOW NHCTPYMEHT
CUNOBbLIE ONPABKU

MEGA
TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

CunoBas onpaBkKa

DIN 69871-SK

KOpOTKoe ucnosiHeHne

pasmep
KoHyca

d1
D1

T

DIN 69871

-SK

Z::::E Kop 3aka3a HaumeHoBaHue d1 D1 L H Bec (kr)
8000015 SK30-C20-80 20 54 80 70 115
¥0 8000016 SK30-C25-80 25 62.5 80 80 1.48
40 8000017 SK40-C20-90 20 54 90 70 1.60
8000018 SK40-C32-90 32 72 90 100 2.00
8000019 SK50-C20-80 20 54 80 70 3.22
50 8000020 SK50-C25-90 25 62.5 90 80 3.61
8000021 SK50-C32-90 32 72 90 100 3.87
CraHpapTHOE UCNONIHEHUe
iﬁ:::: Kop 3akasa HanmeHoBaHue d1 D1 L H Bec (kr)
8000022 SK40-C20-105 20 54 105 70 1.77
40 8000023 SK40-C25-105 25 62.5 105 80 2.01
8000024 SK40-C32-105 32 72 105 100 2.42
8000025 SK50-C20-105 20 54 105 70 3.39
e 8000026 SK50-C25-105 25 62.5 105 80 3.78
8000027 SK50-C32-105 32 72 105 100 4.31
8000028 SK50-C42-115 42 92 115 110 4.53
YanuHeHHOe UCNoJIHeHue
t::v:: Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 L H Bec (kr)
40 8000029 SK40-C32-135 32 72 135 100 3.1
50 8000030 SK50-C32-135 32 72 135 100 4.94
8000031 SK50-C42-135 42 92 135 110 5.62
CeepxpanMHHOE UCTOJIHEHNE
R Kop 3akasa HaumenoBaHnue d1 D1 L H Bec (kr)
KOHyca
8000032 SK50-C32-165 32 72 165 100 5.59
< 8000033 SK50-C42-165 42 92 165 110 6.10

[nsa Bbi6opa uaHrm cM. ctpanmuy Ne 301

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18
296 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru

METATYJIC

METAJIIOPEXYLYUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC CHNOBbIE OMPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

BbicOKOCKOpOCTHas cunoBas onpaBkKa

DIN 69893
-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

l:(z:v:: Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 L H Bec (kr)
50A 8000034 HSK50A-C20-100HS 20 54 100 70 1.30
8000035 HSK63A-C20-105HS 20 54 105 70 1.50
63A 8000036 HSKB3A-C25-120HS 25 62.5 120 80 2.20
8000037 HSK63A-C32-130HS 32 74 130 100 2.70
8000038 HSK100A-C20-110HS 20 54 110 70 3.50
100A 8000039 HSK100A-C25-130HS 25 62.5 130 80 3.80
8000040 HSK100A-C32-135HS 32 74 135 100 4.20
8000041 HSK100A-C42-135HS 42 74 135 100 5.30

[nsa Bbi6opa yaHrm cM. ctpanmuy Ne 301

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 297



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
CUJIOBbLIE ONPABKHU TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

CunoBas onpaBkKa

DIN 69893
-HSK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

iz:;":: Kop 3aka3sa HaumeHoBaHue D d1 D1 L H Bec (kr)
50A 8000042 HSK50A-C20-100 50 20 54 100 70 1.30
a 8000043 HSK63A-C20-105 63 20 54 105 70 1.50
8000044 HSK63A-C32-130 63 32 72 130 100 2.70
8000045 HSK100A-C20-110 100 20 54 110 70 3.50
100A 8000046 HSK100A-C32-135 100 32 72 135 100 4.20
8000047 HSK100A-C42-135 100 42 92 135 100 5.30

Ons Bbi6opa uaHrn cMm. ctpanmuy Ne 301

298 TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATyn c

E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC CHNOBbIE OMPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

BbICOKOCKOPOCTHaAa cunosasi onpaBKa

H
j 11 [Ié=s i
S| o
ll f—“FEﬁ S : 3 =
pa3smep
KOHyca L
JIS B6339
-BT
JIS B6339/MAS 403-BT
FEELTL Kop 3aka3sa HaumeHoBanue d1 D1 L H Bec (kr)
KOHyCa
30 8000048 BT30-C20-75HS 20 54 75 70 1.50
8000049 BT30-C25-80HS 25 62.5 80 80 2.00
8000050 BT40-C20-80HS 20 54 80 70 2.00
8000051 BT40-C20-105HS 20 54 105 70 210
40 8000052 BT40-C25-105HS 25 62.5 105 80 2.50
8000053 BT40-C32-90HS 32 74 90 100 3.00
8000054 BT40-C32-105HS 32 74 105 100 3.10
8000055 BT40-C32-135HS 32 74 135 100 3.30
8000056 BT50-C20-105HS 20 54 105 70 4.50
8000057 BT50-C20-135HS 20 54 135 70 4.90
8000058 BT50-C20-165HS 20 54 165 70 5.40
8000059 BT50-C25-105HS 25 62.5 105 80 5.20
8000060 BT50-C25-135HS 25 62.5 135 80 5.80
50 8000061 BT50-C25-165HS 25 62.5 165 80 6.20
8000062 BT50-C32-105HS 32 74 105 100 6.00
8000063 BT50-C32-135HS 32 74 135 100 6.70
8000064 BT50-C32-165HS 32 74 165 100 7.40
8000065 BT50-C42-115HS 42 92 115 110 6.70
8000066 BT50-C42-135HS 42 92 135 110 7.60
8000067 BT50-C42-165HS 42 92 165 110 8.30
[ns Bbi6opa yaHrm cM. ctpanmuy Ne 301
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANINOPEXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru « www.megatools.ru * merarync.pg * www.mega-tec.ru 299



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
CUJIOBbLIE ONPABKHU TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

CunoBas onpaBkKa

:
il
:

d1
D1

pa3smep
KoHyca

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

Pa3mep

KoHyCa Kop 3akasa HaumeHoBaHue d1 D1 L H Bec (kr)

8000068 BT30-C20-75 20 54 75 70 1.5

$0 8000069 BT30-C25-80 25 62.5 80 80 2.0
8000070 BT40-C20-80 20 54 80 70 2.0
8000071 BT40-C20-105 20 54 105 70 2.1

0 8000072 BT40-C25-105 25 62.5 105 80 2.5
8000073 BT40-C32-90 32 72 90 100 3
8000074 BT40-C32-105 32 72 105 100 3.1
8000075 BT40-C32-135 32 72 135 100 3.3
8000076 BT50-C20-105 20 54 105 70 4.5
8000077 BT50-C20-135 20 54 135 70 4.9
8000078 BT50-C20-165 20 54 165 70 5.4
8000079 BT50-C25-105 25 62.5 105 80 5.2
8000080 BT50-C25-135 25 62.5 135 80 5.8
8000081 BT50-C25-165 25 62.5 165 80 6.2

50 8000082 BT50-C32-105 32 72 105 100 6
8000083 BT50-C32-115 32 72 115 100 6.2
8000084 BT50-C32-135 32 72 135 100 6.7
8000085 BT50-C32-165 32 72 165 100 7.4
8000086 BT50-C42-115 42 92 115 110 6.7
8000087 BT50-C42-135 42 92 135 110 7.6
8000088 BT50-C42-165 42 92 165 110 8.3

Onsa Bbi6opa LaHru cM. ctpanmuy Ne 301

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

300 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC CHNOBbIE OMPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

LaHrn v knoumn

Cunosas uaHra (tun K)

HaumeHoBaHue Ha6op
K20-6,8,10,12,16 5wt
K25-6,8,10,12,16,20 6wt
K32-6,8,10,12,16,20,25 7wt
K42-6,8,10,12,16,20,25,32 8 wr

------ .
L T g
:m [ \ﬂ ]|
1 SIS S
i T o=

Cunosas uaxra (tun CK)

HaumeHoBaHue Ha6op
CK20-6,8,10,12,16 5wt
CK25-6,8,10,12,16,20 6 wr
CK32-6,8,10,12,16,20,25 7wt
CK42-6,8,10,12,16,20,25,32 8wt
Knioun
HanmenoBanue
7

4 C20 SP

\ C25 SP

C32 8P

C42 sP

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNIOPEXXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 301



3AXUMHON NHCTPYMEHT
PE3bBOHAPE3HbIE ONPABKU

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

PE3bBOHAPE3HA{A OMNPABKA

C BbICTPOCMEHHbIMU BTYJIKAMU

MEGA
TEC

YHuBepcanbHas pe3bboHape3Has
cuctemMa ansi Nnpou3BoauTeNnbLHOMN
paboTbl MEeTYMKaAMK U
GeccTpyXeUHbIMU METYMKaAMM.

DyHKUMA

pacTaXeHua n

cXxatua

AN
- — P A
NAMAMAVMAMAAA

MakcumManbHO TOYHasA KOMMeHcauus Harpy3okK
Ha MeTYMK ONS KaX4oro TunopasMmepa pe3bobl
3a CYeT NPUMEHeHUs BbICTPOCMEHHbIX

pe3b6oHape3HbIX BTYJIIOK.

Pe3b60Hape3Has onpaBKka ¢ 6bICTPOCMEHHbIMU BTYJ/IKaMu

DIN 69871-SK

pasmep
KoHyca

D1

Cxatue (F1) PactsxeHue (F2)

DIN 69871

-SK

Pasmep [vana3oH  [lnuMHa KomMneHcauuu
Kop 3aka3a HaumeHoBaHue 3aKuMa d1 D1 L Bec (kr)
KoHyca (meT4mK) F1 F2
1300001 SK40-TC12-90 M3~M12 5 15 19 45 90 1.30
1300002 SK40-TC12-130 M3~M12 5 15 19 45 130 1.80
40 1300003 SK40-TC24-120 M6~M24 5 20 31 63 120 2.50
1300004 SK40-TC24-142 M6~M24 5 20 31 63 142 2.80
1300005 SK50-TC12-130 M3~M12 5 15 19 45 130 4.30
1300006 SK50-TC12-175 M3~M12 5 15 19 45 175 5.50
50 1300007 SK50-TC24-142 M6~M24 5 20 31 63 142 5.30
1300008 SK50-TC24-187 M6~M24 5 20 31 63 187 7.80
1300009 SK50-TC38-175 M18~M38 10 25 48 98 175 7.50

[nsa BbiI6opa 6bICTPOCMEHHBIX BTYS1I0K CM. cTpaHuuy Ne 305-306

302

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru

% METATYNC

METAJIIOPEXYLYUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC PE3b50HAPE3HBIE ONPABKM

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

Pe3bb6oHape3Has onpaBka ¢ 6bICTPOCMEHHbIMU BTYJIKaMU

L)

D1

pasmep
KOHyca

Cxatue (F1) PactspkeHne (F2)

DIN 69871

-SK

DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

Owana3oH  [inuHa KomMneHcauuu

AL Kop 3aka3sa HaumeHoBaHue 3axuma d1 D1 L Bec (kr)
Kohyca (meT4mK) F1 F2
50A 1300010 HSK50A-TC12-120 M3~M12 5 15 19 45 120 0.8
1300011 HSK63A-TC12-120 M3~M12 5 15 19 45 120 1.00
1300012 HSKB3A-TC12-150 M3~M12 5 15 19 45 150 1.70
63A 1300013 HSKB3A-TC24-142 M6~M24 5 20 31 63 142 2.40
1300014 HSK63A-TC24-172 M6~M24 5 20 31 63 172 2.70
1300015 HSK100A-TC12-130 M3~M12 5 15 19 45 130 4.30
1300016 HSK100A-TC12-175 M3~M12 5 15 19 45 175 4.80
100A 1300017 HSK100A-TC12-220 M3~M12 5 15 19 45 220 5.30
1300018 HSK100A-TC24-142 M6~M24 5 20 31 63 142 5.20
1300019 HSK100A-TC24-187 M6~M24 5 20 31 63 187 6.60
1300020 HSK100A-TC38-200 M18~M38 10 25 48 98 200 8.00

[ns BbiI6opa 6bICTPOCMEHHbIX BTYSIOK CM. cTpaHuly Ne 305-306

M E rATyn c TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 3 03

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
PE3bBOHAPE3HbIE ONPABKU TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

Pe3bb6oHape3Has onpaBka ¢ 6bICTPOCMEHHbIMU BTYJIKaMU

— — i 5| &
{
pasmep L
KOHyca
Cxartue (F1) Pactsikenue (F2)

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

[vanasoH  [InuHa KoMneHcauuu

P Kop 3akasa HaumeHoBaHue 3aKuMa d1 D1 L Bec (kr)
Kohyca (meT4mK) F1 F2
30 1300021 BT30-TC12-105 M3~M12 5 15 19 45 105 1.0
1300022 BT40-TC12-90 M3~M12 5 15 19 45 90 1.5
1300023 BT40-TC12-130 M3~M12 5 15 19 45 130 1.6
40 1300024 BT40-TC24-100 M6~M24 5 20 31 63 100 241
1300025 BT40-TC24-142 M6~M24 5 20 31 63 142 2.9
1300026 BT50-TC12-130 M3~M12 5 15 19 45 130 4.2
1300027 BT50-TC12-175 M3~M12 5 15 19 45 175 4.8
1300028 BT50-TC12-220 M3~M12 5 15 19 45 220 5.1
50 1300029 BT50-TC24-142 M6~M24 5 20 31 63 142 5.8
1300030 BT50-TC24-187 M6~M24 5 20 31 63 187 6.0
1300031 BT50-TC38-175 M18~M38 10 25 48 98 175 8.3

[ns Bbi6Opa 6bICTPOCMEHHbIX BTYS1I0K CM. cTpaHuuy Ne 305-306

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

304 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC PE3b50HAPE3HBIE ONPABKM

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

BbicTpOCMeHHas BTyJIKa ¢ npegoxpaHuTesibHbIM MOMeHTOM (cTaHaapT JIS)

T . .
D1
Pasmep Kop 3aka3sa HaumenoBaHnue D D1(9) D2 H W(o) L
1300032 TCS12-M3 32 4 19 25 3.2 24
1300033 TCS12-M4 32 5) 19 25 4. 24
1300034 TCS12-M5 32 55 19 25 45 24
TCS12 1300035 TCS12-M6, U1/4 32 6 19 25 45 24
1300036 TCS12-M8 32 6.2 19 25 5 25
1300037 TCS12-M10, U3/8 32 7 19 25 5.5 25
1300038 TCS12-M12 32 8.5 19 25 6.5 26
1300039 TCS24-M6 52 6 31 33 45 38
1300040 TCS24-M8 52 6.2 31 33 5 38
1300041 TCS24-M10 52 7 31 33 5.5 38
1300042 TCS24-M12 52 8.5 31 33 6.5 39
TCS24 1300043 TCS24-M14, U3/4 52 10.5 31 33 8 41
1300044 TCS24-M16 52 12.5 31 33 10 43
1300045 TCS24-M18, P3/8 52 14 31 33 11 43
1300046 TCS24-M20 52 15 31 33 12 43.5
1300047 TCS24-M22, U7/8 52 17 31 33 13 46
1300048 TCS24-M24, PF5/8 52 19 31 33 15 46
1300049 TCS38-M18 72 14 48 45 11 43
1300050 TCS38-M20 72 15 48 45 12 43.5
1300051 TCS38-M22 72 17 48 45 13 45
TCS38 1300052 TCS38-M24 72 19 48 45 15 45
1300053 TCS38-M27, U1 72 20 48 45 15 62
1300054 TCS38-M30, PT3/4 72 23 48 45 17 64
1300055 TCS38-M33 72 25 48 45 19 66
1300056 TCS38-M36 / M38 72 28 48 45 21 68
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNIOPEXXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 305



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
PE3bBOHAPE3HbIE ONPABKU TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

BbicTpoCMeHHasi BTyJsiKa ¢ npefgoxpaHuTesibHbiIM MomeHToM (ctaHpgapT DIN)

L
|4 D1
Pasmep Kopg3akaza HammeHoBanue D D1(2) D2 H W(o) L DIN Ne Bec (kr)
1300057 12 D-2821 32 2.8 19 25 21 24 371 0.2
1300058 12 D-3527 32 3.5 19 25 2.7 24 371 0.2
1300059 12 D-4534 32 45 19 25 34 24 37 0.2
1300060 12 D-43 32 4 19 25 3 24 371 0.2
1300061 12 D-5543 32 5.5 19 25 4.3 25 376 0.2
TCS12-D 1300062 12 D-649 32 6 19 25 4.9 25 371 0.2
1300063 12 D-755 32 7 19 25 5.5 25 376 0.2
1300064 12 D-862 32 8 19 25 6.2 25 371 0.2
1300065 12 D-97 32 9 19 25 7 26 376 0.2
1300066 12 D-108 32 10 19 25 8 26 371 0.2
1300067 12 D-119 32 11 19 25 9 26 376 0.2
1300068 24 D-649 52 6 il 33 49 38 371 0.6
1300069 24 D-755 52 7 31 33 5.5 38 376 0.6
1300070 24 D-862 52 8 31 33 6.2 38 371 0.6
1300071 24 D-97 52 9 31 33 7 38 376 0.6
B Ly 1300072 24 D-108 52 10 31 33 8 39 371 0.6
1300073 24 D-119 52 11 31 33 9 41 376 0.6
1300074 24 D-129 52 12 31 33 9 43 376 0.6
1300075 24 D-1411 52 14 31 33 11 43 376 0.6
1300076 24 D-1612 52 16 31 33 12 46 376 0.6
1300077 24 D-18145 52 18 31 33 14.5 46 376 0.6
1300078 38 D-119 72 11 48 45 9 43 376 1.8
1300079 38D-129 72 12 48 45 9 43 376 1.8
1300080 38 D-1411 72 14 48 45 11 45 376 1.8
1300081 38 D-1612 72 16 48 45 12 45 376 1.8
TCS38-D 1300082 38 D-18145 72 18 48 45 14.5 62 376 1.8
1300083 38 D-2016 72 20 48 45 16 64 376 1.8
1300084 38 D-2218 72 22 48 45 18 66 376 1.8
1300085 38 D-2520 72 25 48 45 20 68 376 1.8
1300086 38 D-2822 72 28 48 45 22 68 376 1.8
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

306 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOW UHCTPYMEHT
TEC CBEPJIUNbHbIE ONPABKH

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

CeepnunbHas onpaeka

JIS B6339
-BT

JISB6339/MAS403-BT

Pa3mep lnana3soH

KoHyca Kop 3aka3sa HaumeHoBaHue 3aKUMa D L (MuH) L1 (makc) Bec (kr)
1400001 BT30-NPU8-70 0.3~8 36.5 70 75.7 0.80
30 1400002 BT30-NPU13-100 1~13 50.4 100 110 1.80
1400003 BT40-NPU8-70 0.3~8 36.5 70 75.7 1.50
1400004 BT40-NPU8-110 0.3~8 36.5 110 115.7 1.80
40 1400005 BT40-NPU8-150 0.3~8 36.5 150 155.7 2.60
1400006 BT40-NPU13-90 1~13 50.4 90 95.7 210
1400007 BT40-NPU13-130 1~13 50.4 130 140 2.70
1400008 BT40-NPU13-150 1~13 50.4 150 160 3.40
1400009 BT50-NPU8-90 0.3~8 36.5 90 95.7 4.20
1400010 BT50-NPU8-110 0.3~8 36.5 110 115.7 4.50
1400011 BT50-NPU8-170 0.3~8 36.5 170 180.7 5.20
50 1400012 BT50-NPU13-100 1~13 50.4 100 110 4.80
1400013 BT50-NPU13-130 1~13 50.4 130 140 5.20
1400014 BT50-NPU13-150 1~13 50.4 150 160 5.50
1400015 BT50-NPU13-190 1~13 50.4 190 200 5.90
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNIOPEXXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 307



3AXUMHOW NHCTPYMEHT

MEGA

TEC
CBEPJIUJIbHBLIE ONPABKHU
CBepnunbHas onpaeka
T ]
o -l B -
% L
= H0
pa3mep
KOHyca L
L1
DIN 69893
-HSK
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A
Tun KoHyca Kop 3aka3a HaumeHoBaHue ﬂ::;(l:;gﬂ D L (muH) L1 (make) Bec (kr)
40A 1400016 HSK40A-NPU 8-120 0.3~8 36.5 120 125.7 1
B 1400017 HSK50A-NPU 8-120 0.3~8 36.5 120 125.7 1.2
1400018 HSK50A-NPU13-150 1~13 50.4 150 160 21
% 1400019 HSK63A-NPU 8-125 0.3~8 36.5 125 130.7 21
1400020 HSK63A-NPU13-150 1~13 50.4 150 150 3
100A 1400021 HSK100A-NPU 8-130 0.3~8 36.5 130 135.7 4.8
1400022 HSK100A-NPU13-150 1~13 50.4 150 160 5.5
— F R
L
L1
LunuHppuyecknini XBOCTOBUK
Mamer
HLELLET Kop 3aka3a HaumeHoBaHmue RANGE D L (MuH) L1 (make) d Bec (kr)
XBOCTOBMKA
32 1400023 K32-NPU8-70 0.3~8 36.5 70 75.7 32 0.70
1400024 K32-NPU13-100 1~13 50.4 100 110 32 1.50
w 1400025 K42-NPU8-70 0.3~8 36.5 70 75.7 42 0.80
1400026 K42-NPU13-100 1~13 50.4 100 110 42 1.60
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 ME rATync

308 E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC OMPABKM NOJ KOHYC MOP3E

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

Onpasku nop KoHyc Mop3e ¢ nankow

f
!
—

T
\
i
i
i ]
|
i
i
i
d1
D1

!
|
E—

pasmep
KoHyca

DIN 69871

-SK

DIN 69871-SK

iziv:: Kop 3aka3sa HaumeHoBaHue KM Ne d1 D1 L Bec (kr)

9000001 SK30-MTA1-50 1 12.065 25 50 0.72

30 9000002 SK30-MTA2-60 2 17.78 32 60 0.87

9000003 SK30-MTA3-80 3 23.825 40 80 1.02

9000004 SK40-MTA1-50 1 12.065 25 50 1.49

20 9000005 SK40-MTA2-50 2 17.78 32 50 1.62

9000006 SK40-MTA3-70 3 23.825 40 70 1.65

9000007 SK40-MTA4-95 4 31.267 48 95 1.90

9000008 SK50-MTA1-45 1 12.065 25 45 2.60

9000009 SK50-MTA2-60 2 17.78 32 60 2.66

50 9000010 SK50-MTA3-65 3 23.825 40 65 275

9000011 SK50-MTA4-95 4 31.267 48 95 3.00

9000012 SK50-MTA5-105 5 44.399 63 105 3.30

8 P
KoHyc
Ronycs L@ Hopse
DIN 69893
-HSK
DIN 69893/ISO 12164-1-HSK FORM A

l:(z:v:: Kop 3akasa HaumeHoBaHue KM Ne D1 D2 L Bec (kr)

9000013 HSK50A-MTA1-100 1 25 50 100 0.67

50A 9000014 HSK50A-MTA2-120 2 32 50 120 0.78

9000015 HSK50A-MTA3-140 3 40 50 140 0.91

9000016 HSK63A-MTA1-100 1 25 63 100 0.87

63A 9000017 HSK63A-MTA2-120 2 32 63 120 1.28

9000018 HSK63A-MTA3-140 3 40 63 140 1.44

9000019 HSK63A-MTA4-160 4 48 63 160 1.86

9000020 HSK100A-MTA1-110 1 25 100 110 212

9000021 HSK100A-MTA2-120 2 32 100 120 2.4

100A 9000022 HSK100A-MTA3-150 3 40 100 150 2.82

9000023 HSK100A-MTA4-170 4 48 100 170 3.63

9000024 HSK100A-MTA5-200 5 63 100 200 4.80

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNIOPEXXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 309



3AXUMHON NHCTPYMEHT MEGA
ONMPABKU NOA KOHYC MOP3E TEC

© © ¢ 0 0 000 0000000000000 00000 000000000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 000 o

Onpaeku nopg KoHyc Mop3se

dezzzzzch

— Konyc Mop3e

pa3smep
KoHyca

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT

R Kop 3akasa HaumeHoBanme KM Ne L d1 D1 Bec (kr)
KOHyca
9000025 BT30-MTA1-45 1 45 12.065 25 0.4
20 9000026 BT30-MTA2-60 2 60 17.780 32 0.5
9000027 BT30-MTA2-120 2 120 17.780 32 0.6
9000028 BT30-MTA3-75 3 75 23.825 40 0.7
9000029 BT40-MTA1-45 1 45 12.065 25 1.0
9000030 BT40-MTA1-120 1 120 12.065 25 1.8
9000031 BT40-MTA2-60 2 60 17.780 32 1.0
40 9000032 BT40-MTA2-120 2 120 17.780 32 1.4
9000033 BT40-MTA3-75 3 75 23.825 40 1.2
9000034 BT40-MTA3-135 3 135 23.825 40 1.8
9000035 BT40-MTA4-95 4 95 31.267 50 141
9000036 BT40-MTA4-165 4 165 31.267 50 2.4
9000037 BT50-MTA1-45 1 45 12.065 25 4.0
9000038 BT50-MTA1-120 1 120 12.065 25 43
9000039 BT50-MTA1-180 1 180 12.065 25 4.3
9000040 BT50-MTA2-45 2 45 17.780 32 4.0
9000041 BT50-MTA2-135 2 135 17.780 32 4.4
9000042 BT50-MTA2-180 2 180 17.780 32 4.6
9000043 BT50-MTA3-45 3 45 23.825 40 3.9
50 9000044 BT50-MTA3-150 3 150 23.825 40 4.7
9000045 BT50-MTA3-180 3 180 23.825 40 4.9
9000046 BT50-MTA4-75 4 75 31.267 50 4.0
9000047 BT50-MTA4-105 4 105 31.267 50 4.5
9000048 BT50-MTA4-180 4 180 31.267 50 5.4
9000049 BT50-MTA5-105 5 105 44.399 65 45
9000050 BT50-MTA5-210 5 210 44.399 65 7.2
9000051 BT50-MTA5-270 5 270 44.399 65 7.5
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

31 0 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANINOPEXYLMIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC OMPABKM NOJ KOHYC MOP3E

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

OnpaBku nop, KoHyc Mop3e ¢ BUHTOM

4“
|
|
|
i
\
i
i
i
d1
D1

C
|
}
:‘:I'“:
"
\
o
1
et

/ I S W
a3sMme —Jr
5 : \le
G Mop3ze

JIS B6339

-BT

JIS B6339/MAS 403-BT
Pa3smep

KoHyca Kop 3akasa HaumeHoBaHue KM Ne d1 D1 D1 C G Bec (kr)
9000052 BT30-MTB1-45 1 45 12.065 25 10 M6x1.0 0.8
s 9000053 BT30-MTB2-45 2 45 17.780 32 - M10x1.5 0.8
9000054 BT40-MTB1-45 1 45 12.065 25 10 M6x1.0 1.0
9000055 BT40-MTB2-45 2 45 17.780 32 13.5 M10x1.5 141
40 9000056 BT40-MTB3-60 3 60 23.825 40 - M12x1.75 11
9000057 BT40-MTB4-85 4 85 31.267 50 - M16x2.0 1.3
9000058 BT50-MTB1-45 1 45 12.065 25 10 M6x1.0 3.9
9000059 BT50-MTB2-45 2 45 17.780 32 16 M10x1.5 3.9
30 9000060 BT50-MTB3-60 3 60 23.825 40 18 M12x1.75 3.9
9000061 BT50-MTB4-75 4 75 31.267 50 20.5 M16x2.0 3.9
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNIOPEXXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 311



SAXWMHOW UHCTPYMEHT MEGA
TEC
LWTpeBenb u koY ansa wTpesens
G (pesbba)
fb £
7
D| — —d d1| d2
|
WTpesenb
HaumeHoBaHue D d2 d1 d L | G °] Pa3smep
PS-1 15 23 17 10 60 35 M16 45° CTaHfapTHOe UCnosHeHve
PS-2 15 23 17 10 60 35 M16 60° CTtaHpapTHOE UCNOMHeHNe
PS-5 23 38 25 17 85 45 M24 45° CrtaHpapTHOE UCNOoMHeHne
PS-6 23 38 25 17 85 45 M24 60° CTaHgapTHOe UCNoNHEeHWe
PS-16 11 16.5 12.5 7 43 23 M12 45° CTtaHpapTHOE UCNOMHeHVe
PS-17 11 16.5 12.5 7 43 23 M12 60° CrtaHpapTHOE UCNOMHeHne
PS-0 23 38 25 17 85 45 M24 90° Moa BT50-OKK
PS-08 15 23 17 10 60 35 M16 90" Moa BT40-OKK
PS-P 24 36 25 18 71 31 M24 90° Mog BT50 MITISUI SEIKI
PS-P5 15 23 17 10 50 25 M16 90° Moa BT40 MITISUI SEIKI
PS-G41 29 37 25 21 65.2 25.2 M24 45° Mog BT50 MAZAK
PS-G51 18.8 22 17 12.45 441 191 M16 45° Mon BT40 MAZAK
PS-S2 25 39 25 18 95 55 M24 60° Mog SHIN NIPPON KOKI
PS-F1 23 39 25 18 104 64 M24 45° Moa MITSUBISHI
PS-B1 22 38 25 16 112 72 M24 60° Moa OKUMA
PSS-1 19 23 17 14 54 26 M16 75° Mog SK40
PSS-5 28 36 25 21 74 34 M24 75° Moa SK50
L
8
()]
Kniouy ana witpesens
HaumeHoBaHue D L Bec (kr) Mop WTpesennb
PSWB-30 27 210 0.3 BT30
PSWB-40 37 230 0.4 BT40
PSWB-50 49 280 0.78 BT50
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync

312

E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ meratync.pc * www.mega-tec.ru

METAJINIOPEXYLWUIA MHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT
TEC

© © 0 0 0 0 0 000000 0000000000000 000000000000 0000000 0000000000000 0000000000 0000000000000 00000

anICﬂ0006ﬂeHVIe AN MOHTaXKa

60°
H
B
A
Pa3mep konyca i HaumeHoBaHue A B C H Bec (kr)
3aKa3a

BT30 1500001 TCP30 125 65 108 135 3.0
BT40 1500002 TCP40 160 80 138 180 7.6
BT50 1500003 TCP50 180 90 165 205 8.6
SK30 1500004 TSK30 125 65 108 135 3.0
SK40 1500005 TSK40 160 80 138 180 7.6
SK50 1500006 TSK50 180 90 165 205 8.6

HSK32/40/50 1500007 THSK32/40/50 125 65 108 135

HSK63 1500008 THSK63 160 80 138 180

HSK100 1500009 THSK100 180 90 165 205

M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNIOPEXXYLLMI MHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 31 3



3AXUMHOW NHCTPYMEHT MEGA

TEC
KOHCTpYKTUBHbIE pa3mMepbl
19.1 L1
11.1
2 | L2
‘ 3.2
/T\ — 7124
O\ —
a - — 4 —- a8 plold il s
‘ < E 8 BN 1S
| ) e et AN N I | BN (RS == Pt
| —
L4 )
DIN69871 — SK
Pa3mep KoHyca %])) @D @D2 2D3 ad1 L1 L2 L3 L4 b M
SK30 50 31.75 443 45 13 47.8 16.4 19 15 16.1 M12x1.75
SK40 63.55 44.45 56.25 50 17 68.4 22.8 25 18.5 16.1 M16x2.0
SK50 97.5 69.85 91.25 80 25 101.75 35.5 377 30 257 M24x3.0
L3 L1
L4 A
Q| o o
Qg Q
JIS B6339/MAS 403-BT
Pa3mep koHyca (%)) D1 @D2 @d1 L1 L2 L3 L4 A b M
BT30 46 31.75 38 12.5 48.4 16.3 13.6 20 2 16.1 M12x1.75
BT40 63 44.45 53 17 65.4 22.6 16.6 25 2 161 M16x2
BT50 100 69.85 85 25 101.8 35.4 23.2 35 3 257 M24x3
BT60 155 107.95 135 31 161.8 60.1 28.2 45 3 25.7 M30x%3.5
TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync
31 4 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



MEGA 3AXKWUMHOWN UHCTPYMEHT

TEC
KOHCTPYKTUBHbIE pa3mepbl
L4
. H1 H1
5,0,7 M ‘
IR A -
| S
NN 3 uT 35 -
al 2| a — il SEESIRN &
sl ¥l ‘
Q \
G D5
L1 L2
T
L3 L
DIN69893/ 1ISO12164-1-HSK
Pa3mep koHyca @D @D1 @D2 2D3 @D4 @D5 L L1 L2 L3 L4
HSK32A 32 24 37.00 26 4.2 4.0 16 20 3.2 35 16
HSK40A 40 30 45.00 34 5.0 46 20 20 4.0 35 16
HSK50A 50 38 59.30 42 6.8 6.0 25 26 5.0 42 18
HSK63A 63 48 72.30 53 8.4 7.5 32 26 6.3 42 18
HSK80A 80 60 88.8 68 10.2 8.5 40 26 8 42 18
HSK100A 100 75 109.75 85 12.0 12.0 50 29 10.0 45 20
Pa3mep koHyca @D @D1 @D2 B1 B2 B3 H1 H2 M
HSK32A 17 20.5 19 7.05 7 9 13.0 9.5 M10x1.0
HSK40A 21 25.5 23 8.05 9 1" 17.0 12.0 M12x1.0
HSK50A 26 32.0 29 10.54 12 14 21.0 15.5 M16x1.0
HSK63A 34 40.0 37 12.54 16 18 26.5 20.0 M18x1.0
HSK80A 42 50 46 16.04 18 20 34 25 M20x1.5
HSK100A 53 63.0 58 20.02 20 22 44.0 315 M24x1.5
M E rATync TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHOrokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18

METANNOPEXYLUMIA UHCTPYMEHT E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pcd * www.mega-tec.ru 31 5



3AXUMHOW NHCTPYMEHT MEGA

TEC
KOHCTpYKTUBHbIE pa3Mmepbl
818 R
| =— Y
A— o
o~ ISHE
—0 — —0 —o —o —o —0 —Jb —o kol
L Q ~
C
<] A
L2
DIN228 (koHyc Mop3e) — pnsa yctaHoBKU cBepen (¢ nankou MTA)

Ne KM KoHycHocTb Yron (a) @D A @D1 @d1 L1 L2 ad2 B C E R
MTO 1/19.212 1°29/27" 9.045 3 9.045 6104  56.5 59.5 6.0 3.9 6.5 10.5 4
MT1 1/20.047 1°25/43" 12.065 3.5  12.065 8972  62.0 65.5 8.7 5.2 8.5 13.5 5
MT2 1/20.020 1°25/50" 17.780 5 17.780 14.034  75.0 80.0 13.5 6.3 10 16 6
MT3 1/19.922 1°26/16" 23.825 5 23.825 19107  94.0 99.0 18.5 7.9 13 20 7
MT4 1/19.254 1°29/15" 31267 65  31.267 25164 1175 1240 245 1.9 16 24 8
MT5 1/19.002 1°30/26" 44399 65 44399 36.531 1495 156.0 357 15.9 19 29 10
MT6 1/19.180 1°29/36" 63.348 8 63.348 52.399 2100 218.0 51.0 19.0 27 40 13
MT7 1/19.231 1°29/22" 83.058 10 83.058 68.186 286.0 296.0 66.8 28.6 35 54 19

K
R
=
~— i o
o Il a p : -l 8 g
Q R T ) [ At M S § | B o ©
T N S ] sy v
= MT No. 7
ad2
T
A L1
L2
DIN228 (koHyc Mop3e) — ans yctaHoBKMU hppe3 (C BHyTpeHHen pe3b6oi MTB)

Ne KM KoHycHocTb Yron (a) @D A @D1 d L1 L2 @d1 d2 K T R
MTO 1/19.212 1°29/27" 9.045 3 9.201  6.442 50 53 6.4 - - 4 0.2
MT1 1/20.047 1°25/43" 12.065 3.5 12230 9.396 535 57 9.4 M6 16 5 0.2
MT2 1/20.020 1°25/50" 17.780 5 18.030 14.583 64 69 14.6 M10 24 5 0.2
MT3 1/19.922 1°26/16" 23.825 5 24.076  19.759 81 86 19.8 M12 28 7 0.6
MT4 1/19.254 1°29/15" 31267 6.5  31.605 25.943 1025 109 25.9 M16 32 9 1
MT5 1/19.002 1°30/26" 44399 65 44741 37584 1295 136 37.6 M20 40 9 25
MT6 1/19.180 1°29/36" 63.348 8 63.765 53.859 182 190 53.9 M24 50 12
MT7 1/19.231 1°29/22" 83.058 10 83.578 70.058 250 260 70.0 M33 80 18.5 5

TenedoH: 8 (812) 633-07-17 (MHorokaHanbHbI) ¢ dakc: 8 (812) 633-07-18 M E rATync
31 6 E-mail: info@megatools.ru ¢ www.megatools.ru ¢ meratync.pd * www.mega-tec.ru METANNOPEXYLMIA UHCTPYMEHT



